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Bienvenue dans l’univers Replico, 
Depuis 1973, Replico est connu comme un chef de file dans la fabrication de produits de décoration et d’architecture  
en polyuréthane. Notre but est de vous fournir des produits synthétiques de qualité supérieure qui ne requièrent  
qu’un minimum d’entretien au fil des ans. 

Nos produits sont faits de polyuréthane, de P.V.C cellulaire et autres composites qui se complètent en pouvant être utilisés  
ensemble dans la plupart de vos projets. Les produits Replico sont une excellente alternative aux produits de bois et  
autres matériaux traditionnels dans une multitude d’applications.  

Replico dispose de capacité en dessin, en ingénierie et en équipement à la fine pointe de la technologie et peux développer  
et fabriquer des produits sur mesures selon vos spécifications.

Que ce soit pour décorer l’intérieur ou l’extérieur d’une résidence, les produits Replico rehaussent l’apparence d’une demeure 
tout en lui créant un style qui correspondra à vos goûts et à votre image.

Notre équipe demeure toujours disponible pour répondre à vos questions, faciliter votre démarche et faire de votre projet  
une expérience positive dont vous serez fier pour des années à venir !

Replico 
Fait toute la différence ! 

Welcome to Replico’s World, 
Since 1973, Replico is known as a leader in the manufacturing of polyurethane decorative and architectural products.  
Our goal is to provide high quality synthetic products that require minimal maintenance over the years.

Our products are made of polyurethane, cellular P.V.C. and other composite material which complement each other and  
can be easily used together in almost any project. Replico’s products are an excellent alternative to wood or  
other traditional materials in many applications.

Replico has design capability, engineering and equipment on the cutting edge of technology and can develop and  
manufacture products according to your specifications.   

Whether to decorate inside or outside a residence, Replico’s products enhance the look of a home while creating a style  
to suit your taste and your image.

Our team is always available to answer your questions, make your approach and your project a positive experience  
to be proud of for years to come!

Replico 
Makes all the Difference!

www.replico.ca
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Contours portes & fenêtres
Door & window Surrounds

5



Ensembles de contours de portes
Door surround kits
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Contours de portes doubles pour ouvertures allant jusqu’à  72" de largeur par 90" de hauteur 
Double door surrounds for openings of up to 72" wide by  90" high

P-HC16KIT   Contient / Contains: 
1 Tête de porte / Door head  5 1/2" (HC16-88)
1 Clé de voûte / Keystone (K16)
2 Pilastres / Pilasters  8" (PL859)
1 Tube de colle / Adhesive (AD100)
1 Composé de réparation / Spackling compound (AD110)
1 Peinture de retouche / Touch up paint (AD250)

P-HT7KIT   Contient / Contains: 
1 Tête de porte / Door head  6 1/2" (HT7-88)
1 Clé de voûte / Keystone (K7)
2 Pilastres / Pilasters  8" (PL859)
1 Tube de colle / Adhesive (AD100)
1 Composé de réparation / Spackling compound (AD110)
1 Peinture de retouche / Touch up paint (AD250)

P-HT757KIT   Contient / Contains: 
1 Tête de porte / Door head  8" (HT757-88)
1 Clé de voûte / Keystone (KNP757)
2 Pilastres / Pilasters  8" (PL859)
1 Tube de colle / Adhesive (AD100)
1 Composé de réparation / Spackling compound (AD110)
1 Peinture de retouche / Touch up paint (AD250)

P-HT758KIT   Contient / Contains: 
1 Tête de porte / Door head  8" (HT758-88)
1 Clé de voûte / Keystone (KNP757)
2 Pilastres / Pilasters  8" (PL859)
1 Tube de colle / Adhesive (AD100)
1 Composé de réparation / Spackling compound (AD110)
1 Peinture de retouche / Touch up paint (AD250)



7Ensembles de contours de portes
Door surround kits

Contours de portes simples
Single door surrounds

P-HT757KIT   Contient / Contains: 
1 Tête de porte / Door head  8" (HT757-88)
1 Clé de voûte / Keystone (KNP757)
2 Pilastres / Pilasters  8" (PL859)
1 Tube de colle / Adhesive (AD100)
1 Composé de réparation / Spackling compound (AD110)
1 Peinture de retouche / Touch up paint (AD250)

PE-HC16KIT  
Pour ouvertures allant jusqu’à  
43" de largeur par 96" de hauteur

For openings of up to 43" wide by 96" high

Contient / Contains: 
1 Tête de porte / Door head  5 1/2" (HC16-53)
1 Clé de voûte / Keystone (K16)
2 Pilastres / Pilasters  4 1/2" (PL596)
2 Bases de pilastre / Pilaster bases (PLB512)

PE-HC4KIT  
Pour ouvertures allant jusqu’à  
45" de largeur par 90" de hauteur

For openings of up to 45" wide by 90" high

Contient / Contains: 
1 Tête de porte / Door head  4 1/4" (HC4-53)
1 Clé de voûte / Keystone (K4)
2 Pilastres / Pilasters  3 1/2" (PL390)

P-PL2011RKIT  
Pour ouvertures allant jusqu’à  
36" de largeur par 90" de hauteur

For openings of up to 36" wide by 90" high

Contient / Contains: 
1 Moulure de porte / Door moulding  
 3 1/2" x 36" (PL2011RF)
2 Pilastres / Pilasters  3 1/2" (PL2011R)

P-HT758KIT   Contient / Contains: 
1 Tête de porte / Door head  8" (HT758-88)
1 Clé de voûte / Keystone (KNP757)
2 Pilastres / Pilasters  8" (PL859)
1 Tube de colle / Adhesive (AD100)
1 Composé de réparation / Spackling compound (AD110)
1 Peinture de retouche / Touch up paint (AD250)

Avant / Before Après / After



Pilastres
Pilasters

8

 PL2011R PL3108 PL390 PL4596 PL4599 HC4-96 HC6-96 FS7806     

 3 1/2" 3 1/2" 3 1/2" 4 1/2" 4 1/2" 4 1/4" 6 1/4" 6"

 89 5/8" 108" 90" 95 3/4" 109" 96 5/8" 96" 96 1/2"

 7/8" 5/8" 3/4" 3/4" 1" 1 1/8" 1 5/8 7/8"

 13 7/8" - 16" 4 3/8" 4 1/2" - - -

 3 7/8" - 1 1/8" 4 3/8" 4 1/2" - - -

 Item

 Largeur 
 Width 

 Hauteur 
 Hight

 Projection

 Base

 Tête 
 Head

L/W

H1

P

H2

H3

PLH5
3 1/2" 5"

1 1/4"

PLH7
2 1/2" 7"

1 1/4"

F
IN

I
G

R
AIN

DE BOIS / W

O
O

D
G

R
A

IN
FI

NISH

F
IN

I
G

R
AIN

DE BOIS / W

O
O

D
G

R
A

IN
FI

NISH

RTZ4
 P  1" 4 1/2"

4 1/2"

PLB16 

19"

3 1/4" 6 1/2"

Suggestion: 
Sur un mur de brique, nous recommandons de poser un cache brique  
(code FS1204) sur le contour intérieur de la fenêtre ou de la porte afin d’obtenir une 
meilleure apparence.
When installing trim around a window or door in a brick wall, we suggest 
that you attach a brick cover (code FS1204) on the opening surround of 
the window or the door in order to get a continuous finish.

Options d’assemblage / Assembly options



9Pilastres
Pilasters

PL859E* PL1059E*

H1

H2

H3

L/W P

14 3/4"

8"2 1/8"

14 3/4"

10"2 1/8"

PL
79

0 
(9

0"
)

PL
77

2 
(7

2 
1/

2"
)

PL
74

9 
(4

9 
7/

8"
)PLB56***

4 1/4"
1 1/8"

6"

PLB512***

PLT5*

1 7/8"
4 1/2"

4 1/2"

PL
51

04
 (1

03
")

PL
59

6 
(9

6"
)

PL
55

4 
(5

3 
5/

8"
)

PL
P5

10
4 

(1
03

")
PL

P5
96

 (9
6"

)
PL

P5
54

 (5
3 

5/
8"

)

*   Extension de pilastres / Pilaster extension
**   La base fait partie du pilastre / Base is part of the pilaster.
***   Ces bases ne sont pas des extensions de pilastre et sont vendues séparément / These bases are not pilaster extensions and are sold separately.

Bases pour la série 
 PL5 et PLP5
Base for PL5  

and PLP5 serie.

Bases pour la série  
PL7 et PLP7
base for PL7  

and PLP7 serie

PLB19***
6 1/8"1 1/4"

19 1/8

PLB7***
6 1/8"

1 1/4"

10 1/8"

4 1/4"
1 1/8"

11 1/2"

 Série PLP5 PLP6 PLP890**  Série PL5  Série PL7 PL859** PL1059**   

 4 1/2" 5 1/2" 8" 4 1/2" 7" 8" 10"

 var. 90" 90" var. var. 90" 89 1/2" 

 1" 1 1/8" 2 5/8" 1 7/8" 2 1/8" 2 5/8" 2 1/8" 

 - 15" 17 5/8" - - 17 5/8" 17 3/4" 

 4 1/2" 6 1/8" 6 3/8" 4 1/2" 6 1/4" 6 3/8" 6 3/8" 

 Item

 Largeur 
 Width 

 Hauteur 
 Hight

 Projection

 Base

 Tête 
 Head

L/W

H1

P

H2

H3



Têtes et seuils de portes et fenêtres
Heads and sills for doors and windows
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3/4"

HS723-19    19" 2 3/4" 1"

HS723-37    37" 2 3/4" 1"

HS723-94    94" 2 3/4" 1"

HS723- M      2 3/4" 1"1/2"

1 1/2"

2 3/4"

HS757-53 52 5/8"  3 1/2" 1 3/4"

HS757-91  90 7/8" 3 1/2" 1 3/4"

HS757- M   3 1/2" 1 3/4"

Clé de voûte / Keystone: KS757, KS757-535/8"

2 3/8"

3 5/8"

HC101-91 91 1/4" 4 1/8" 2" 

HC101- M   4 1/8" 2" 

Clé de voûte / Keystone: KHS

1/2"

2 1/2"

4 1/8"

HS757E-101 100 3/4" 4 5/8" 3 1/4"

HS757E- M   4 5/8" 3 1/4"

Clé de voûte / Keystone: KHS

1/4"

3 1/2"

4 3/4"

HC16-53 52 7/8" 5 1/2" 1 3/8" 

HC16-88 87 7/8"  5 1/2" 1 3/8"

HC16- M    5 1/2" 1 3/8"

Clé de voûte / Keystone: K16

2 1/8"

5 3/8"

HC4-53  53" 4 1/4" 1/2"

HC4-96  95 7/8" 4 1/4" 1/2"

HC4- M   4 1/4" 1/2"

Clé de voûte / Keystone: K4
3/4"

1 1/8"

4 1/4"

  Longueur Hauteur Encorbellement 
 Item Length Height Corbelling
  L H E /C 

Projection
P1 + P2

sur mesure 
custom

sur mesure 
custom

sur mesure 
custom

sur mesure 
custom

sur mesure 
custom

sur mesure 
custom

 M   Dimensions sur mesure disponibles, voir liste de prix / Custom dimensions available, see price list



11Têtes et seuils de portes et fenêtres
Heads and sills for doors and windows

H

LE/C

P1

P2

HC6-96    96" 6 1/4" 1"

HC6- M       6 1/4" 1"

Clé de voûte / Keystone: K6, K17

HT7-88 87 7/8"  6 1/2" 2 1/4"

HT7- M       6 1/2" 2 1/4"

Clé de voûte / Keystone: K7, KHT7

HT757-53 53" 8 1/8" 2 11/16" 

HT757-88 87 1/2" 8 1/8" 2 11/16" 

HT757- M  *  8 1/8" 2 11/16" 

Clé de voûte / Keystone: KNP757

* La longueur des pièces sur mesure sera ajustée afin d'équilibrer les dents
 Custom lenghts will be adjusted to show complete teeth

HC24- M  8 5/8" 4 7/8"  

Clé de voûte / Keystone: K24

HT758-53 52 3/4" 8" 2 3/4"  

HT758-88 87 7/8" 8" 2 3/4" 

HT758- M  8" 2 3/4" 

Clé de voûte / Keystone: KNP757

Pour pilastres de 8" / For 8" pilasters 

HC248E- M  18 5/8" 4 7/8" 

Pour pilastres de 10" / For 10" pilasters 

HC2410E- M   18 5/8" 4 7/8"

Clé de voûte / Keystone: K24

sur mesure 
custom

sur mesure 
custom

sur mesure 
custom

  Longueur Hauteur Encorbellement 
 Item Length Height Corbelling
  L H E /C 

Projection
P1 + P2

1 5/8"

6 1/4"

3/4"

3"

6 1/2"

7/8"

8 1/8"

3/4"

3 1/2"

8"

3/4"

3 1/2"

8 5/8"

5/8"

5 1/2"

18 5/8"

5/8"

5 1/2"

sur mesure 
custom

sur mesure 
custom

sur mesure 
custom

sur mesure 
custom

 M   Dimensions sur mesure disponibles, voir liste de prix / Custom dimensions available, see price list



Têtes et seuils de portes et fenêtres
Heads and sills for doors and windows

12

H

LE/C

P1

P2

  Longueur Hauteur Encorbellement 
 Item Length Height Corbelling
  L H E /C 

Projection
P1 + P2

HT10-86    86 1/8" 10 1/8" 2 1/2"

HT10- M      10 1/8" 2 1/2"

Clé de voûte / Keystone: K12

HT14-96    96 7/8" 14 1/8" 2 1/8"

HT14- M   14 1/8" 2 1/8"

Clé de voûte / Keystone: K18

HC10- M      10" 2 1/8"

Clé de voûte / Keystone: K12

sur mesure 
custom

HC264- M    13 1/4" 2 1/2"

Clé de voûte / Keystone: K18

HC14- M      14" 1"

Clé de voûte / Keystone: K18

sur mesure 
custom

sur mesure 
custom

sur mesure 
custom

5/8"

2 3/4"

10"

3 1/4"

10 1/8"

3/4"

3 1/2"

13 1/4"

1"

1 3/8"

2 3/4"

14"

1 7/8"

4"

14 1/8"

sur mesure 
custom

 M   Dimensions sur mesure disponibles, voir liste de prix / Custom dimensions available, see price list



13Clés de voûte 
Keystones

H

P2L /W2

P1L /W1

K4* K4P K5P K6 K7

KP4* KP4P KS757* KS757-53*

KHT7* K12 K16* K17 K18

K24 KD11 KHS KL2* KNP757*

5/8"

1 3/4"

3 1/2"

4 1/2"

5 1/8"

3/4"

1 3/8"

2 1/4"

3"

3"

3/4"

3"

2 1/4"

1 3/8"

3"

1 1/2"

8 3/8"

6 5/8"

3 7/8"

1/2"

6 3/4"

4 3/4"

2 1/4"

6 1/2"

9 1/4"2 1/2"

3 1/2"

5/8"

6 3/8"

3"

2 1/2"

3 1/2"

1 1/8"

4 1/2"

3 1/2"

1 3/4"

5 1/8"

1"

6"

4"

1 3/4"

6 1/2"

1 1/2"

8 1/4"

6 5/8"

3 3/4"

8 3/4"

1 3/8"

7 3/8"

5 3/4"

3 3/4"

7"

1 3/8"

7 3/8"

5 3/4"

3 3/4"

7"

2"

9"

6"

8"

10 1/2"

2 3/8"

4 1/8"

6 1/8"

8 7/8"

11 3/4"

7/8"

6 7/8"

5 1/2"

3 1/2"

7 5/8"

1 1/2"

7"

5 1/2"

3 3/8"

7 1/2"

18"

2 1/2" 6 1/8"

10 1/2"5 1/8"

6 1/2"

1 1/2" 4 3/4"

6 3/4"2 1/4"

3 1/2"2 5/8"

4 3/4"

5 1/4"4 3/8"

8 3/4"

5/8" 5 7/8"

* Dos profilé / Profile backing



Arches circulaires
Circular arches

14

H

L/W P

Toutes nos arches en demi-rond sont aussi disponibles en  
segments. Pour une largeur de plus de 48" à 60", selon le 
modèle (voir liste de prix), les arches sont en deux morceaux  
et une clé de voûte est requise. Toujours utiliser une clé  
de voûte pleine avec les moulures en arche. 

All our half-circle arches are available in segments. For a width 
of over 48" to 60", depending on model (see price list), arches 
are made in two pieces and a keystone is required. Always use 
a full keystone with arched mouldings.

AHD11- M 
Moulure assortie / Matching moulding: CD11
Clé de voûte / Keystone: KD11

AHC4- M 
Moulure assortie / Matching moulding: HC4
Clé de voûte / Keystone: K4P

AHP4- M 
Moulure assortie / Matching moulding: PL4596
Clé de voûte / Keystone: KP4P

AHC16- M 
Moulure assortie / Matching moulding: HC16
Clé de voûte / Keystone: K17

AHC6- M 
Moulure assortie / Matching moulding: HC6
Clé de voûte / Keystone: K6, K17

AHT7- M 
Moulure assortie / Matching moulding: PL790
Clé de voûte / Keystone: K6

5 1/2"

2 1/2" 6 1/4"

4 1/4" 7"

4 1/2"

2 1/4"

3/4" 1 5/8"

1 1/8" 1 1/2"

3/4"

1 7/8" 1 3/8"

AHC2- M 

Moulure assortie / Matching moulding: C2
Clé de voûte / Keystone: KL2

Largeur et hauteur de l’ouverture sur mesure
Custom width and height of the opening

 M   Dimensions sur mesure disponibles, voir liste de prix / Custom dimensions available, see price list 

L / W

H



15Frontons et soleils circulaires
Circulars pediments and sunbursts

3 3/8"

L /W P

H2
H1

PSF- M 
Largeur et hauteur sur mesure / Custom width and height

SST- M 
Largeur et hauteur sur mesure / Custom width and height

SSTP- M 
Largeur et hauteur sur mesure / Custom width and height

PSL- M 
Largeur et hauteur sur mesure / Custom width and height

PED58-15    61" 15 1/2" 3 5/8"

PED93-20    90 3/8" 21 1/8" 3 5/8"

  Largeur Hauteur  
 Item Width Height Projection
  L /W H P 

SH

SH- M     1 3/8"

SH21-10    20 3/4" 10 3/8" 1 3/8"

SH32-16    31 1/4" 15 1/8" 1 3/8"

SH36-18    35 1/2" 17 7/8" 1 3/8"

SH40-20    39 5/8" 19 3/4" 1 3/8"

SH48-24    47 5/8" 24 1/8" 1 3/8"

SH54-27    54 3/4" 27 1/8" 1 3/8"

SH60-30    59 3/4" 29 7/8" 1 3/8"

  Largeur Hauteur  
 Item Width Height Projection
  L /W H P 

sur mesure 
custom

sur mesure 
custom

1 3/8"

1 3/8"

1 3/8"

1 1/2"

1 3/8"

1 3/8"

SS

SS- M      1 3/8"

SS32-9    31 7/8" 9" 1 3/8"

SS36-9    36" 9 1/4" 1 3/8"

SS72-13    71 1/4" 13 1/4" 1 3/8"

SS108-19    107 3/8" 18 3/4" 1 3/8"

  Largeur Hauteur  
 Item Width Height Projection
  L /W H P 

sur mesure 
custom

sur mesure 
custom

 M   Dimensions sur mesure disponibles, voir liste de prix / Custom dimensions available, see price list 

L / W

H1 H2

H1

PED



Arches et frontons elliptiques
Elliptical arches

16

H

L/W P

5 1/2" 2 1/4"

AEC16- M *
Largeur et hauteur de l’ouverture sur mesure 
Custom width and height of the opening 

Moulure assortie / Matching moulding: HC16 
Clé de voûte / Keystone: K17

6 1/4" 1 5/8"

AEC6- M *
Largeur et hauteur de l’ouverture sur mesure 
Custom width and height of the opening 

Moulure assortie / Matching moulding: HC6 
Clé de voûte / Keystone: K6, K17

1 1/2"

AEPL7- M *
Largeur et hauteur de l’ouverture sur mesure 
Custom width and height of the opening 

Moulure assortie / Matching moulding: PL790 
Clé de voûte / Keystone: K6

4 1/4" 1 1/8" 1 3/8"AEC4- M *
Largeur et hauteur de l’ouverture sur mesure 
Custom width and height of the opening

Moulure assortie / Matching moulding: HC4 
Clé de voûte / Keystone: K4P

SE- M 
Largeur et hauteur sur mesure / Custom width and height

7"

*  Toutes les arches de la série AE sont  fournies en 3 morceaux, clé de voûte incluse. / All the arches of the AE series are supplied as 3 pieces, keystone included.
 M   Dimensions sur mesure disponibles, voir liste de prix / Custom dimensions available, see price list 

L / W

H

L / W

H

PEHT7- M
Largeur et hauteur sur mesure / Custom width and height

Moulure assortie / Matching moulding: HT7

3"

PEHT758- M
Largeur et hauteur sur mesure / Custom width and height

Moulure assortie / Matching moulding: HT758

3"



17Frontons et soleils triangulaires
Triangular pediments and sunbursts

H

L/W P

PEPC- M 
Largeur et hauteur sur mesure / Custom width and height

PEPS- M 
Largeur et hauteur sur mesure / Custom width and height

PEP- M 
Largeur et hauteur sur mesure / Custom width and height 

PEPT- M 
Largeur et hauteur sur mesure / Custom width and height

PEPW- M 
Largeur et hauteur sur mesure / Custom width and height

Moulure assortie / Matching moulding: HT758 
2 pièces / 2 pieces 
 

SP- M 
Largeur et hauteur sur mesure 
Custom width and height 
Projection: 1 3/8"

SP21-10 
Largeur / Width: 20 7/8" 
Hauteur / Height: 10 3/8" 
Projection: 1"

 M   Dimensions sur mesure disponibles, voir liste de prix / Custom dimensions available, see price list 

L / W

H

3 1/2" 3 1/2"

2 7/8" 3 1/2"

3 1/2" P



Autres frontons et soleils
Other pediments and sunbursts

18

23 1/2"

11 7/8"

L/W1

L/W2L/W3 L/W3

H1H2

P

PEW757- M

PEQ757- M

3"

SRT3218

30"

24"

16 5/8"

36"

PEF58-13    60 1/4" 13 3/8" 3"

PEF93-15    94 7/8" 15 3/8" 3" 

PEF58- M     3" 

Les PEF sur mesure sont livrés en 3 morceaux  
Custom size PEF are delivered in 3 pieces

  Largeur Hauteur  
 Item Width Height Projection
  L /W1 H1  P 

sur mesure 
custom

sur mesure 
custom

PEF58

3"

 M   Dimensions sur mesure disponibles, voir liste de prix / Custom dimensions available, see price list 

L / W1 = M

L / W1 = M

L / W2 = M

L / W3 = M L / W3 = M

H1 = M

H1 = M

H2 = M

H2 = M

PEW16- M

2 3/4"

L / W1 = M

L / W2 = M

H1 = M

H2 = M

3"

SOV2436 
Projection: 1 3/8"

  Largeur ouverture Hauteur  
 Item Width opening Height  Projection
  L /W H P

AHVC4-36    24" 36" 1 1/8"

AHVC4-38    26 1/2" 38" 1 1/8"

AHVC4-45    31" 45" 1 1/8"

Moulure assortie / Matching moulding: HC4  
Clés de voûte incluses / Keystones included: K4

AHVC4

L / W

H

Assemblage suggéré
Suggested assembly

B528
Projection: 1 1/8"



19Boîtes à fleurs
Flower boxes

L/W

PE

H

FA
IT

 DE / MADE O
F

P.V.C.
cellulaire
cellular

FA
IT

 DE / MADE O
F

P.V.C.
cellulaire
cellular

8 1/2"

8 1/2"

7"

7 3/4"

7 3/4"

7 3/4"

7 3/4"

5 1/2"

5 1/2"

MFCD10- M
Encorbellement / Corbelling: 2"

MF- M
Encorbellement / Corbelling: 2"

MFCD11- M
Encorbellement / Corbelling: 2"

PVCMF- M
Encorbellement / Corbelling: 2"

MFFM- M
Encorbellement / Corbelling: 2"

PVCMF164- M
Encorbellement / Corbelling: 2"

7"

8 1/2"

8 1/2"

 M   Dimensions sur mesure disponibles, voir liste de prix / Custom dimensions available, see price list 

L / W = M

L / W = M

L / W = M

L / W = M

L / W = M

L / W = M



Système de persiennes ajustables
Slatted shutters system

20

Assemblage suggéré / Suggested assembly
Hauts vendus séparément / Tops sold separately

STP1558
Projection: 1 3/8"

58"

15"

Volet / Shutter *  Hauts de volet / Shutter tops

R : Droit / Right

L : Gauche / Left

Traverse 
Cross rail

STP1502
Projection: 1 3/8"

STPQ1510L
STPQ1510R
Projection: 1 3/8"

STPQ1517L
STPQ1517R
Projection: 1 3/8"

STPQ1522L
STPQ1522R
Projection: 1 3/8"

15"
15" 15" 15"

10"

17" 22"

2 3/8"

F
IN

I
G

R
AIN

DE BOIS / W

O
O

D
G

R
A

IN
FI

NISH

F
IN

I
G

R
AIN

DE BOIS / W

O
O

D
G

R
A

IN
FI

NISH

Système de persiennes à hauteur ajustable (modèles STP) 
D’installation facile, il suffit de couper la persienne à la hauteur désirée et d’insérer le haut de volet. Si l’effet désiré est 
d’une persienne à panneaux multiples ou pour une persienne de plus de 60” de hauteur, il s’agit alors de positionner la 
ou les traverses (STP1502) aux endroits désirés, entre les panneaux, si nécessaire. Les vis de 3" plaquées #8 et les 
cache-vis 5/8" sont inclus et permettent la pose facile et rapide de vos persiennes. Les persiennes sont peinturables 
et disponibles en plusieurs couleurs, voir la liste de prix pour de plus amples détails.   

Adjustable height slatted shutters system (STP models)
Easy to install, just cut the shutters to the desired height and fix the top to the shutter. If the desired effect is a multiple 
pannel shutter, or for a shutter of over 60" high, you will just have to set the cross rail (STP1502) at the desired height, 
between each panels, if necessary. The 3" plated #8 screws and 5/8 screw caps are included make installation 
fast and easy. Shutters are paintable and available in a variety of colours, see price list for more details.

* Volet décoratif à lattes fermées / Decorative shutter with closed slats

1 3/8"



21Volets en PVC
PVC shutters

H

H1

H2H1

L/W P1

P2

 M   Dimensions sur mesure disponibles, voir liste de prix / Custom dimensions available, see price list 

PVCSTFP14- M PVCSTFPZ14L- M
PVCSTFPZ14R- M 

PVCSTFPR14L- M
PVCSTFPR14R- M 

PVCSTTBR17L- M 
PVCSTTBR17R- M 

PVCSTTB17- M 
 

PVCSTFP14-MPVCSTFPR14L-M
PVCSTFPR14R-M

PVCSTFPZ14L-M
PVCSTFPZ14R-M

PVCSTTBR17L-M
PVCSTTBR17R-M

PVCSTTB17-MPVCST15-M
PVCST-M

PVCSTR15L-M
PVCSTR15R-M
PVCSTR-L-M
PVCSTR-R-M

PVCSTFP14-MPVCSTFPR14L-M
PVCSTFPR14R-M

PVCSTFPZ14L-M
PVCSTFPZ14R-M

PVCSTTBR17L-M
PVCSTTBR17R-M

PVCSTTB17-MPVCST15-M
PVCST-M

PVCSTR15L-M
PVCSTR15R-M
PVCSTR-L-M
PVCSTR-R-M

PVCSTFP14-MPVCSTFPR14L-M
PVCSTFPR14R-M

PVCSTFPZ14L-M
PVCSTFPZ14R-M

PVCSTTBR17L-M
PVCSTTBR17R-M

PVCSTTB17-MPVCST15-M
PVCST-M

PVCSTR15L-M
PVCSTR15R-M
PVCSTR-L-M
PVCSTR-R-M

PVCSTFP14-MPVCSTFPR14L-M
PVCSTFPR14R-M

PVCSTFPZ14L-M
PVCSTFPZ14R-M

PVCSTTBR17L-M
PVCSTTBR17R-M

PVCSTTB17-MPVCST15-M
PVCST-M

PVCSTR15L-M
PVCSTR15R-M
PVCSTR-L-M
PVCSTR-R-M

PVCSTFP14-MPVCSTFPR14L-M
PVCSTFPR14R-M

PVCSTFPZ14L-M
PVCSTFPZ14R-M

PVCSTTBR17L-M
PVCSTTBR17R-M

PVCSTTB17-MPVCST15-M
PVCST-M

PVCSTR15L-M
PVCSTR15R-M
PVCSTR-L-M
PVCSTR-R-M

PVCSTFP14- M 14"    - 1" 1"

PVCSTFPR14L- M 14"     1" 1"

PVCSTFPR14R- M 14"     1" 1"

PVCSTFPZ14L- M 14"    - 1" 1"

PVCSTFPZ14R- M    14"    - 1" 1"

PVCST1515- M    4" - 1 1/2" -

PVCST1534- M    4" - 3/4" -

PVCSTR1515L- M       4"  1 1/2" -

PVCSTR1515R- M       4"  1 1/2"  -

PVCSTR1534L- M       4"  3/4" -

PVCSTR1534R- M       4"  3/4" -

PVCSTTB17- M 17 1/4"    - 3/4" 3/4"

PVCSTTBR17L- M    17 1/4"     3/4" 3/4"

PVCSTTBR17R- M    17 1/4"     3/4" 3/4"

  Largeur Hauteur Hauteur  Hauteur 
 Item Width Height Height Height Projection
  L /W H H1 H2 P1        P2   

sur mesure 
custom

sur mesure 
custom

sur mesure 
custom

sur mesure 
custom

sur mesure 
custom

sur mesure 
custom

sur mesure 
custom

sur mesure 
custom

sur mesure 
custom

sur mesure 
custom

sur mesure 
custom

sur mesure 
custom

sur mesure 
custom

sur mesure 
custom

sur mesure 
custom

sur mesure 
custom

sur mesure 
custom

sur mesure 
custom

sur mesure 
custom

sur mesure 
custom

sur mesure 
custom

sur mesure 
custom

sur mesure 
custom

sur mesure 
custom

sur mesure 
custom

sur mesure 
custom

sur mesure 
custom

sur mesure 
custom

sur mesure 
custom

sur mesure 
custom

sur mesure 
custom

sur mesure 
custom

Nos volets sur mesure fait de PVC cellulaire sont renforcis d’aluminium. Selon vos goûts, nous pouvons modifier nos modèles.  
Communiquez avec notre service à la clientèle pour plus d’informations.
Our custom shutters made of PVC Cellular are reinforced with aluminum. We can modify our models to suit your taste.  
Contact our customer service for more information.

sur mesure 
custom

sur mesure 
custom

FA
IT

 DE / MADE O
F

P.V.C.
cellulaire
cellular

PVCSTR1515L- M
PVCSTR1515R- M

M

M

PVCST1515- M

PVCST1534- M

A

B

M

M

sur mesure 
custom

sur mesure 
custom

L / W

H

H1
H2

H1

F
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I
G

R
AIN

DE BOIS / W
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O

D
G

R
A

IN
FI

NISH

PVCSTFP14-MPVCSTFPR14L-M
PVCSTFPR14R-M

PVCSTFPZ14L-M
PVCSTFPZ14R-M

PVCSTTBR17L-M
PVCSTTBR17R-M

PVCSTTB17-MPVCST15-M
PVCST-M

PVCSTR15L-M
PVCSTR15R-M
PVCSTR-L-M
PVCSTR-R-M

PVCSTFP14-MPVCSTFPR14L-M
PVCSTFPR14R-M

PVCSTFPZ14L-M
PVCSTFPZ14R-M

PVCSTTBR17L-M
PVCSTTBR17R-M

PVCSTTB17-MPVCST15-M
PVCST-M

PVCSTR15L-M
PVCSTR15R-M
PVCSTR-L-M
PVCSTR-R-M

BA



Volet à panneaux ravalés
Raised panel shutters

22

STA1421-1 21" 21" 

STA1427-1    27" 27" 

STA1430-2    30" 15"-15" 

STA1433-2  33"   15"-18"

STA1436-2 36" 18"-18"

STA1439-2 39" 18"-21" 

STA1442-2 42" 21"-21"

STA1445-3 45" 15"-15"-15"

STA1448-3 48" 15"-15"-18"

STA1451-3 51" 15"-18"-18"

STA1454-2 54" 27"-27"

STA1454-3 54" 15"-18"-21"

STA1457-3 57" 18"-18"-21"

STA1460-3 60" 18"-21"-21"

STA1460-4 60" 15"-15"-15"-15"

STA1463-4 63" 15"-15"-15"-18"

STA1466-4 66" 15"-15"-18"-18"

STA1469-4 69" 15"-15"-18"-21"

STA1472-4 72" 15"-18"-18"-21"

STA1475-4 75" 15"-18"-21"-21"

STA1481-5 81" 15"-15"-15"-18"-18"

STA1490-5 90" 15"-15"-18"-21"-21" 

 

 Item Hauteur Hauteur Panneaux 
  Height Pannels Height
  H1 H2 

STB1419L & STB1419RSTB1414STB1408L & STB1408R

STA & STB

L / W  14"

P  1"

Hauts de volet / Shutter tops

R : Droit / Right

L : Gauche / Left

7 1/2" 14"
19"

Volet / Shutter*
Vis et cache-vis (CAP508 - 1/2") vendus séparément  
pour modèles STA et STB, voir liste de prix pour détails.
Screws and screw caps (CAP508 - 1/2") are sold separately  
for STA and STB models, see price list for details. 

H1H2

L/W P

* Volet décoratif / Decorative shutter

14"

14" 14"

14" 14" 14"



23Fenêtres en baie
Bay windows

Choisir le modèle de 
tête selon la hauteur 
disponible. Voir Têtes 
et seuils de portes et 
fenêtres. 
Choose head model 
according to the 
space available.  
See Heads and sills 
for doors and  
windows.

DP
Panneaux décoratifs 
Decorative pannels

FM 
Moulures en cadre,  
voir section Intérieure
Framed mouldings,  
see Interior section

C
Moulure linéaire
Linear moulding

C1 ou / or C2
Moulure à brique 
Brick moulding

CJ4
Moulure couvre-joint   
Joint cover moulding

Choisir le modèle de 
seuil selon la hauteur 
disponible. Voir Têtes 
et seuils de portes 
et fenêtres.
Choose sill model 
according to the 
space available.  
See Heads and sills  
for doors and 
windows.

FS 

Matériel en panneau 
Flat boards 

Composantes 
Components



Fenêtres en baie
Bay windows

24

L/W1

H2 H1

L/W2

P

DP2424    23 3/4" 23 7/8"  12 7/8" 12 7/8" 3/4"

DP2432    31 3/4" 23 7/8"  20 3/4" 12 7/8" 3/4"

DP2436 36" 23 7/8"  24 3/4" 12 3/4" 3/4"

DP2448-2    47 3/4" 23 7/8"  2-12 7/8" 12 7/8"  3/4" 

DP2464-2    63 5/8" 23 7/8"  2-20 3/4"  12 7/8" 3/4"

**FS7806

C1

C2

C2078  

C2079 

CJ4

Moulures suggérés / Suggested mouldings
Voir section Moulures Intérieures & Extérieures pour sélection complète.
Autres modèles de moulures et panneaux fait de PVC cellulaire sont  
disponible à la page 63. 
See Interior & Exterior Mouldings for complete selection.  
Other PVC mouldings and trimboard are available on page 63. 

* Moulure à brique, dessus non-fini
  Brick moulding, unfinished top

* Moulure couvre-joint 
  Joint cover moulding

1 3/4"

1 7/8"

1 3/8"

2"

1 5/8"

97"

95 3/4"

96 1/4"

95 7/8"

108 7/8"

1"

1 1/8"

1 3/8"

5/8"

7/8"

1 1/4"

1/4"

3/4"

5/8"

FS1204-3S

FS1204*    95 5/8" 4" 1/2"

FS1206* 95 5/8"  6"  1/2"

FS1208*    95 5/8"  8"  1/2"

FS1212    95 5/8"  12"  1/2"

FS5806*    95 1/2"  6"  5/8"

FS5810*    95 1/2"  10"  5/8"

FS5815*    95 1/2"  15"  5/8"

FS5820*    95 1/2"  20"  5/8"

FS5830    95 1/2"  30"  5/8"

FS7806**    95 1/2"  6"  7/8"

FS8-1    96 5/8"  7 3/4"  1"

FSG3433    96 5/8"  32 7/8"  3/4"

  Largeur Hauteur Largeur  Hauteur 
 Item Width Height Width Height Projection
  L /W1 H1 L /W2 H2 P

  Largeur Hauteur  
 Item Width Height Projection
  L /W1 H1 P

Panneaux décoratifs / Decorative pannels

Emballage de trois FS1204 / Package of three FS1204

F
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I
G

R
AIN

DE BOIS / W

O
O

D
G

R
A

IN
FI

NISH

* Côtés non-finis / Unfinished sides.

FIN
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A
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NIS

H 

Coin français
Quoin

ZQ3616

***FSG3433

FINI PIERRE / STO
N

E
F

IN
IS

H

16"

36" 7/8"

Matériel en panneau / Flat boards
FS



25Suggestions de contours de portes et fenêtres
Doors and windows surrounds suggestions

1
Tête / Head: HC16
Volets / Shutters: PVCSTTB17
Boîte à fleurs / Flower box: MFCD11

4
Fronton / Pediment: PSL

Volets / Shutters: PVCSTTBR17
Seuil / SiII: HS757

2
Fronton / Pediment: PVCBBC-8
Clé de voûte / Keystone: KP4P

Volet gauche / Left shutter: PVCSTFPZ14L 
Volet droit / Right shutter: PVCSTFP14

Seuil / SiII: PVCRC-8

3
Fronton / Pediment: PSL
Volets / Shutters: PVCSTR1515
Seuil / SiII: HS757

5
Tête / Head: HT757
Volets / Shutters: STA
Boîte à fleurs / Flower box: MFCD10



Suggestions de contours de portes et fenêtres
Doors and windows surrounds suggestions

26

6
Fronton / Pediment: PEQ757
Pilastres / Pilasters: PL554
Bases de pilastres
Pilaster bases: PLB56
Seuil / SiII: HS757

8
Arche / Arch: AHC16
Fronton / Pediment: SH
Têtes de pilastres
Pilaster tops: PLH7
Pilastres / Pilasters: HC16
Seuil / Sill: HS757

9
Fronton / Pediment: PEHT7
Pilastres / Pilasters: PL554

Seuil / Sill: HS757

11
Tête / Head: HT757

Clé de voûte / Keystone: KNP757
Blocs / Blocs: B2041

Boîte à fleurs / Flower box: MFCD11

7
Fronton / Pediment: PSL

Tête / Head: HC16
Pilastres / Pilasters: PL2011R

Seuil / Sill: HS757

10
Arche / Arch: AHT7
Fronton / Pediment: SH
Tête / Head: HT757
Pilastres / Pilasters: PL772
Bases de pilastres / Pilaster bases: PLB7
Seuil / Sill: HS757



27Suggestions de contours de portes et fenêtres
Doors and windows surrounds suggestions

18
Tête / Head: HT10
Clé de voûte / Keystone: K12
Extensions de pilastres
Pilaster extensions: PL859E
Pilastres / Pilasters: PL859

17
Tête / Head: HT14
Clé de voûte / Keystone: K18
Pilastres / Pilasters: PL859

14
Moulure / Moulding: HC4
Clé de voûte / Keystone: K4

15
Moulure / Moulding:
PVCRB3

13
Moulure / Moulding:
PL4596

16
Tête / Head: PVCFPWG35
Pilastres / Pilasters: PVCFPWG35
Seuil / SiII: PVCRC-8

12
Moulure / Moulding: 
PL2011R



Suggestions de contours de portes et fenêtres
Doors and windows surrounds suggestions

28

19
Fronton / Pediment: PEF
Tête / Head: HT757
Pilastres / Pilasters: PL859

20
Fronton / Pediment: SS
Tête / Head: HT757
Pilastres / Pilasters: PL859

21
Tête / Head: HT10
Clé de voûte / Keystone: K12
Têtes de pilastres / Pilaster tops: PLH7 
Pilastres / Pilasters: HC6

22
Arche / Arch: AHC16
Clé de voûte / Keystone: K17
Fronton / Pediment: SH
Tête / Head: HT757
Pilastres / Pilasters: PL859

23
Tête / Head: HT758
Blocs / Blocks: B2041

24
Fronton / Pediment: PEQ
Pilastres / Pilasters: PL859
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Balustrades, colonnes & poteaux
Balustrades, Columns & Posts
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Service d’assemblage
Nous pouvons pré-assembler en usine les rampes et balustres en sections. 
En plus d’assurer la qualité et la solidité du montage ceci facilitera d’autant 
l’installation. Informez-vous auprès de notre service à la clientèle. 

Les mains courantes, lisses et balustres sont fabriqués en polyuréthane de 
haute densité et sont renforcis d’aluminium structural. Ceci allie l’esthétisme 
à la solidité. 

Les mains courantes et les lisses peuvent être commandées courbées 
selon vos besoins.

Assembly service
We can pre-assemble sections of hand rails and balusters in our factory. In 
addition to ensuring the quality and soundness, this will facilitate the instal-
lation. For further information, please contact our customer service. 

Handrails, stringers & balusters are made of high-density polyurethane and 
are reinforced with structural aluminum. This combines esthetics with durability.

Handrails and stringers can be ordered bent as needed.

Balustre 
Baluster

L/W

H2H1

P

BS228 
BS234

Balustres / Balusters

Balustres / Balusters

BS211

BS211

2"

11" 15"

2"

VSR35  Rampe pré-percée / Pre-pierced railing

VSR35NP  Rampe non percée / Non-pierced railing

Main courante et lisse / Railing

2 5/8"

3 1/2"

96"
2"

VSB224 
VSB234

VSB1
Modèle décoratif seulement, non conforme  
à la plupart des codes du bâtiment
Decorative model only, non-conforming with 
respect to most building industry codes

7"7/8"

32" 36"

BS228 
H2 = 32"

BS234 
H2 = 38"

VSB224 
H2 = 32"

VSB234 
H2 = 38"

VSB224 
H1 = 28"

VSB234 
H1 = 34"

BS228 
H1 = 28"

BS234
H1 = 34"
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Balustrades

BS425 
BS431

Balustres / Balusters

 BSR59   
 BSR59NP  

 BSR68   

 VSR35  
 VSR35NP 

    

  

 BS228   BS425 BS530 VSB1 VSB224  
 BS234 BS431   VSB234
 BS211

BALUSTRES / BALUSTERS

 Rampe / Railing

Combinaisons rampes et balustres / Combining railings and balusters Main courante
Railing

L

H

L/W

25"

BS530

5 1/2"5 1/2"

30" 35 1/4"

4"

31"

4"

BS425  32"
BS431  38"

BSR68  Rampe non percée / Non-pierced railing

8 1/4"

109 3/8"3"

Main courante et lisse / Railing

BSX28

28"

5"

6 1/2"

1 1/2"

Bloc de soutien pour balustrade
Railing support block     

VSR35B

4"

2"

BSR59BBSR68B

4"

5 1/2"
5 1/2"

4"

5 1/2"4"

5 1/2"

108"

3 3/4"

BSR59  Rampe pré-percée / Pre-pierced railing

BSR59NP  Rampe non percée / Non-pierced railing

 M   Dimensions sur mesure disponibles, voir liste de prix / Custom dimensions available, see price list

L  = M

FA
IT

 DE / MADE O
F

P.V.C.
cellulaire
cellular

4"L / W

H2
H1

H

PVCBS
Balustrade fait de P.V.C. cellulaire renforci d’aluminium.  
Système vendu assemblé en section et peinturé en usine 
prêt pour l’installation (peinture polyuréthane acrylique, 
choix de couleur).

Balustrade made of cellular PVC reinforced with aluminum.  
System pre-assembled sections and painted in the factory 
(acrylic polyurethane paint, color choices).

PVCBS35-36- M 3 1/2" 29" 32" 36"

PVCBS35-42- M 3 1/2" 35" 38" 42"

PVCBS55-36- M   5 1/2" 29" 32" 36"

PVCBS55-42- M 5 1/2" 35" 38" 42"

  Largeur Hauteur Hauteur Hauteur 
 Item Width Height Height Height 
  L /W H1 H2 H
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D

PL/W

H2

H

H1

Colonne de coin, linéaire et de fin pour poteau modèle BSP de 8" et 10" 
Ces colonnes peuvent se fabriquer au besoin avec un ou plusieurs côtés sans panneau ravalé.
Une colonne de coin (C) = Colonne ayant 2 côtés adjacents sans un panneau ravalé.
Une colonne de fin (E) = Colonne ayant 1 seul côté sans panneau ravalé.
Une colonne linéaire (L) = Colonne ayant 2 côtés opposés sans un panneau ravalé.
Communiquer avec notre service à la clientèle pour plus de détails.   

Corner column for linear and end of post bsp model and 8'' & 10''
These columns can be manufactured if necessary with one or more plain pannels.
Corner column (C) = Column with   2 adjacent plain sides.
End column (E) = Column with only 1 plain side.
A linear column (L) = Column with 2 opposite plain sides.
Contact our customer service for details.

48"

11 1/2"

20"

11 1/2"9 1/2"7 3/4"

3 3/8"

3 1/2" 3 1/2"3 5/8"

12"

15"

12"

20"

17 1/2"

BSPT10ST- M
BSPT108ST
BSPT109 ST

BSPT10  
H = M

BSPT108 
H = 96"

BSPT109   
H = 108"

11 1/2"11 1/2"

38" 20"

6 9/16"

3 1/2"

8 1/16"

34 5/8"

H1 = 41 3/8"

BSPT10 
H2 = M

BSPT108 
H2 = 54 5/8"

BSPT109  
H2  = 66 5/8"

H

BSP

BSPH (demi-poteaux / half posts)

BSP64H    6" 48" 3"

BSP68H    6" 96" 3"

BSP69H    6" 108" 3"

BSP84H   8" 48" 4"

BSP89H   8" 108" 4"

BSP104H   10" 48" 5"

BSP109H   10" 108" 5"

  Largeur Hauteur 
 Item Width Height Projetion 
  L /W H P

BSP (poteaux / posts)

BSP64    6" 48" 6"

BSP68ST    6" 96" 6"

BSP69ST    6" 108" 6"

BSP84   8" 48" 8"

BSP89ST   8" 108" 8"

BSP104   10" 48" 10"

BSP109ST   10" 108" 10"

  Largeur Hauteur 
 Item Width Height Projetion 
  L /W H P

Poteaux
Les colonnes et les poteaux de  
galerie sont renforcis d’un tuyau 
d’aluminium structural pouvant  
supporter 3500 livres. Selon vos besoins 
nous pouvons vous offrir en option une 
capacité de charge de 10000 livres.

Posts
The columns and gallery posts are 
reinforced with 3500 lb load bearing 
aluminum structural pipe. Depending 
on your needs we can offer you an 
optional load capacity of 10,000 pounds.

6"

7 1/2"

8" 10"6"

10"

H - Demi-poteau / Half post

M   Dimensions sur mesure disponibles, voir liste de prix / Custom dimensions available, see price list 

ST -  Les colonnes et les poteaux de galerie sont renforcis d’un tuyau d’aluminium structural pouvant supporter 3500 livres. Selon vos besoins nous pouvons  vous offrir en option une capacité de charge de 
10000 livres. / The columns and gallery posts are reinforced with 3500 pounds load bearing aluminum structural pipe. Depending on your needs we can offer you an optional load capacity of 10,000 pounds.

M   Dimensions sur mesure disponibles, voir liste de prix / Custom dimensions available, see price list 
Pages 84 à 87 - Instructions de mesures et d’installation / Pages 84 to 87 - Measure and installation instructions

L / WP
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Posts

H - Demi-poteau / Half post
*  Base vendue séparément / Base sold separately

 (1)  ST -  Les colonnes et les poteaux de galerie sont renforcis d’un tuyau d’aluminium structural pouvant supporter 3500 livres.  
The columns and gallery posts are reinforced with 3500 pounds load bearing aluminum structural pipe. 

 (1)  SXT -  Les colonnes de la série SXT peuvent supporter 10 000 livres. / Columns from SXT serie may support  10,000 pounds.

VSPB5
Tête et base pour série VSP
Head and base for VSP serie

8 3/4"

2 1/4"

Base / Base

Garniture courante: voir section  
Décorations architecturales

Running trim: see  
Architectural Decorations section

BSPW108ST BSPW104-B
BSPW104H
BSPW104

12"12" 12"

5 7/8"

30"

5 3/8"

8"

12"

10"10"

47 1/8"

H = 96"

VLT8105

VLC9108

VLR9108

VSP48

BA5
4 3/4"

ø 4 3/4"

6 5/8"

H

L / WP

37 3/8"

42 5/8"

29"

H = 54 1/4"

ø 6"

3 3/4"

6"

BA6

ø 3"

3"

4 1/2"

BA3

VSP (poteaux et demi-poteaux / posts & half posts)

VSP48 * (1)   5" 54 1/4" 5"

VSP48ST * (1)   5" 54 1/4" 5"

VSP48H * (1) 5" 54 1/4" 2 1/2"

VSP101* (1)   5" 101" 5"

VSP101H * (1)  5" 101" 2 1/2"

VSP109* (1)   5" 108 5/8" 5"

VSP109H * (1)   5" 108 5/8" 2 1/2"

  Largeur Hauteur 
 Item Width Height Projetion 
  L /W H P

 Rampe / Railing

Combinaisons rampes et poteaux / Combining railings and posts

 BSP64   BSP84 BSP104
 

BSPCL68 BSPCL88 BSP2CL68 BSPT108 PVCPT74 VSP48  
 BSP68 BSP89 BSP109 BSPCL69 BSPCL89 BSP2CL69 BSPT109 PVCPT74-8 VSP101
 BSP69 PVCP84ST- M PVCPT109ST- M      VSP109
  PVCP84- M PVCPTRT109ST- M    
   PVCPST108ST- M

Poteaux / Posts

 BSR59 / BSR59NP         
 BSR68         
 VSR35 / VSR35NP          
 PVSBS35          
 PVCBS55         

14 1/16"

13 15/16"

30"

30"

8"



Colonnes
Columns

34

BSP2CL68ST 
BSP2CL69ST
BSP2CL6ST- M

21 1/2"11 1/2"

BSP2CL68  96"
BSP2CL69  108"

41 3/8"
38"

6"

20"

20"20"

9 15/16"9 15/16"

BSPCL88ST
BSPCL89ST
BSPCL8ST- M

11 1/2"11 1/2"

8"

41 3/8"
38" 20"

9 15/16"

BSPCL88  96"
BSPCL89  108"

BSPCL68ST
BSPCL69ST
BSPCL6ST- M

11 1/2"11 1/2"

6"

41 3/8"
38"

20"

9 15/16"

BSPCL68  96"
BSPCL69  108"

10" 10"

ST -  Les colonnes et les poteaux de galerie sont renforcis d’un tuyau d’aluminium structural pouvant supporter 3500 livres. / The columns and gallery posts are reinforced with 3500 pounds load bearing 
aluminum structural pipe. 

M   Dimensions sur mesure disponibles, voir liste de prix / Custom dimensions available, see price list 

H2 = M H2 = M H2 = M

10 3/8"10"20"
10 3/8"10"

10"
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Columns

D

PL/W

H2

H

H1

BST108ST- M

10"

8"
9 1/2"

H  = M
jusqu’à 96"

11"

8"

BSTB108ST- M

13"

8"
9 1/2"

H  = M
jusqu’à 96"

11"

8"

10"

BSTCD108ST- M BSTR128ST- M BSTRT128ST- M

2"

15"

8"

11"

H  = M
jusqu’à 96"

11"

ST -  Les colonnes et les poteaux de galerie sont renforcis d’un tuyau d’aluminium structural pouvant supporter 3500 livres. Selon vos besoins nous pouvons  vous offrir en option une capacité de charge de 
10000 livres. / The columns and gallery posts are reinforced with 3500 pounds load bearing aluminum structural pipe. Depending on your needs we can offer you an optional load capacity of 10,000 pounds.

M   Dimensions sur mesure disponibles, voir liste de prix / Custom dimensions available, see price list 

Nouveau 
New

11 1/2"

H  = M
jusqu’à 96"

9 1/2"

10"

8"
9 1/2"

2"

15"

7"

11"

11"

12"

H  = M
jusqu’à 96"

8" 8"

12"
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Replico est fière de vous offrir une gamme de colonnes 
et poteaux fait d’un matériau composite structural 
unique combinant la durabilité du marbre, la solidité 
de la fibre de verre et la légèreté de la résine de  
polyester. Cette conception originale confère un fini de 
surface très dure, lisse et régulier qui ne requiert que 
très peu d’entretien. 

Conçu pour surmonter les climats les plus rigoureux, 
ces colonnes et ces poteaux combleront vos besoins 
tant au niveau de l’esthétisme qu’au niveau de la 
capacité de charge. Cette série de colonne est Vendue 
non peinte, fini naturel. Un sablage léger, un apprêt 
et une peinture de finition est requis. Nous Pouvons 
si vous le désiré peinturer vos colonnes en usine via 
notre service de peinture. Pour un usage extérieur les 
couleurs foncées sont à éviter et annule la garantie, 
sauf si peinte a notre usine. Nous disposons d’un 
grand choix dimension pouvant aller jusqu'à 24 pieds 
de hauteur selon le modèle. 

Communiquer avec notre service a la clientèle pour les 
détails.

Replico is proud to offer a range of columns and posts 
made of a composite material structural with the unique 
combination of durability of the marble, the strength of 
fiberglass and the lightness of the polyester resin. This 
original design gives a very hard surface finish, smooth 
& even, that requires very little maintenance.

Designed to overcome the harshest climates, these 
columns and posts meet your needs both in aesthetics 
and in terms of capacity. This series of column is sold 
unpainted, natural finish. A light sanding, primer and 
paint finish is required. We can paint these columns 
in our factory. For exterior use, dark colors should be 
avoided and will void the warranty, unless painted at 
our factory. We have a wide range of dimensions up to 
24 feet high depending on the model.

Contact our customer service for details.

*   Tête et base vendus séparément (CM8100) / Head and base sold separately (CM8100)
**   Service de peinture de finition en usine offert en option / Optional factory finishing paint service

FINI N
A

T
U

R
E

L  -  N

O
N  P E I N T  / N AT U R

A
L 

F
I N

IS
H

 -
N

OT PAINTED

Fini naturel non-peint ** - Marbre composite
Natural finish not painted ** - Composite marble

Capacité de charge de 4000 lbs / Load bearing of 4000 pounds

SM 

SM0608 *   6" 4 7/8" 96"

SM0809 *  7 1/2" 6 1/8" 108"

SM1009 *   9 5/8" 7 5/8" 108"

  Largeur Largeur Hauteur 
 Item Width Width Height  
  L /W1 L /W2 H

L / W1

L / W2

H

SM *

SM et tête et base  
toscane (TCB) 
SM & tuscan cap  
and base (TCB)

SM_TCB
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L/W1

L/W2

H

* Service de peinture de finition en usine offert en option / Optional factory finishing paint service

Tête ionique
Ionic cap

RI

RI3108   8" 8 3/4" 3 1/4"

RI3110  10" 10 3/4" 4 1/4"

Tête Scamozzi 
Scamozzi cap

SC

SC3208   8" 9 5/8" 3 1/4"

SC3210  10" 13 7/8" 4"

Tête corinthienne
Corinthian cap 

RC

RC3408   8" 11 5/8" 8 3/4"

RC3410  10" 14 1/4" 11 7/8"

Tête toscane (ronde) 
Tuscan cap (round)

TC

TC2506   6" 8" 2"

TC2508  8" 9 3/4" 2 3/8"

TC2510  10" 12 1/4" 3 1/8"

  Largeur Largeur Hauteur 
 Item Width Width Height  
  L /W1 L /W2 H

Base toscane (ronde) 
Tuscan base (round)

TB

TB2606   6" 8 1/8" 2"

TB2608  8" 10" 4 1/4"

TB2610  10" 13 1/8" 5 3/4"

  Largeur Largeur Hauteur 
 Item Width Width Height  
  L /W1 L /W2 H

Têtes / Caps Bases / Bases 

FINI N
A

T
U

R
E

L  -  N

O
N  P E I N T  / N AT U R

A
L 

F
I N

IS
H

 -
N

OT PAINTED
FINI N

A
T

U
R

E
L  -  N

O
N  P E I N T  / N AT U R

A
L 

F
I N

IS
H

 -
N

OT PAINTED

Fini naturel non-peint * 
Natural finish not painted * 

Fini naturel non-peint * 
Natural finish not painted * 
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3 types d’assemblage possibles (voir liste de prix pour détails)
3 assembly options (see price list for details)

Standard

Standard V A

PVCPSIC PVCPDSPVCPDA

PVCPSIC6-96   6" 96"

PVCPPSFP6-96   6" 96"

PVCPSIC6-120  6" 120"

PVCPPSFP6-120  6" 120"

PVCPSIC8-96   8" 96"

PVCPPSFP8-96    8" 96"

PVCPSIC8-120  8" 120"

PVCPPSFP8-120  8" 120"

  Largeur Hauteur 
 Item Width Height 
  L /W H

PVCPTIC

PVCPTIC86-60   8" 6" 60"

PVCPTIC86-96  8" 6" 96"

PVCPTIC86-120   8" 6" 120"

PVCPTIC108-60  10" 8" 60"

PVCPTIC108-96   10" 8" 96"

PVCPTIC108-120  10" 8" 120"

PVCPDA88   8" 8" 96"

PVCPDA108  10" 10" 96"

PVCPDA- M   M  M  M 

PVCPDS88  9 1/2" 8" 96"

PVCPDS108   10 1/2" 9" 96"

PVCPDS- M  M  M  M 

  Largeur Largeur Hauteur 
 Item Width Width Height 
  L /W1 L /W2 H

  Largeur Largeur Hauteur 
 Item Width Width Height 
  L /W1 L /W2 H

L / W

H

PVCPPSFP

L / W

H H H H

L / W2

L / W1
L / W1

L / W1

L / W2

L / W2

Poteau structural inclus 
Structural post included
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D

PL/W

H2

H

H1

ST -  Les colonnes et les poteaux de galerie sont renforcis d’un tuyau d’aluminium structural pouvant supporter 3500 livres. Selon vos besoins nous pouvons  vous offrir en option une capacité de charge de 
10000 livres. / The columns and gallery posts are reinforced with 3500 pounds load bearing aluminum structural pipe. Depending on your needs we can offer you an optional load capacity of 10,000 pounds.

M   Dimensions sur mesure disponibles, voir liste de prix / Custom dimensions available, see price list 

FA
IT

 DE / MADE O
F

P.V.C.
cellulaire
cellular

PVCPT74-B PVCPST108ST- M
PVCPST10ST- M

PVCPTRT109ST- M

PVCPTRT10ST- M

PVCPT109ST- M

PVCPT10ST- M

PVCPT74PVCP89ST- M

PVCP84- M

44 1/2" 48"

3 1/2"

9 5/8"

8 1/4"

9 3/4" 9 3/4"

18 1/8"
44 1/8"

5 7/8"

13 5/8"

7"

9 1/2"

11 1/4"

5 3/4"

12 1/4"

10 5/8"

10"

12 3/4" 12 3/4"

40 1/16"

H3 = M

20" 38"

9 15/16"

H2 = M

10" 10"

8"

40"

7"

9 1/2"

H  = M

9 5/8"

8 1/4"

H = M

3 1/2"

11 1/2"

13"

38"
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Nos colonnes de la série CL peuvent également servir de recouvrement de poteaux existant ou de demi-colonne. 
Veuillez vous référer à la section technique pour plus de détails.

Our CL columns series can be used to cover an existing post as column wrap or as a half column. 
Please refer to our technical section for more details.

CLT8
Tablette pour CLB8 
Shelf for CLB8  

CLECLE

CLE6    3 1/2" 5" 8 3/8" 2 1/4"

CLE8   5 1/4" 7" 10 3/8" 2 1/4"

  Largeur Largeur  Largeur  Hauteur 
 Item Width Width  Width  Height 
  L /W1 L /W2  L/W3 H 

CLBCLB

CLB6    3 1/2" 5" 10" 3 1/2"

CLB8   5" 7" 12" 3 1/2"

CLB10   7 1/8" 9" 14" 3 1/2"

CLB12   9 1/2" 11" 16" 3 1/2"

CLB14   10 3/4" 13" 18" 3 1/2"

CLB16   13 1/8" 15" 20" 3 1/2"

  Largeur Largeur  Largeur  Hauteur 
 Item Width Width  Width  Height 
  L /W1 L /W2  L/W3 H 

CLS CLS

CLS6    6" 14" 6 1/2"

CLS8   8" 14" 6 1/2"

CLS10   10" 17" 6 1/2"

CLS12   12" 19 1/2" 6 1/2"

CLS14   14" 23" 6 1/2"

CLS16   16" 25 5/8" 6 1/2"

  Largeur Largeur  Hauteur 
 Item Width Width  Height  
  L /W1 L /W2  H 

Colonne / Column

12"

13"

1 1/2"

16 1/2"

14"

1 1/2"

CLBN8
Tablette pour CLS8 
Shelf for CLS8  

Têtes, bases et tablettes /  Caps, bases and shelfs

 6" CL604 CL606 CL608 CL609

 8" CL804 CL806 CL808 CL809 CL810 CL812 CL814 

 10" CL1004 CL1006 CL1008 CL1009 CL1010 CL1012 CL1014 CL1016 CL1018 

 12" CL1204 CL1206 CL1208 CL1209 CL1210 CL1212 CL1214 CL1216 CL1218 CL1220

 14" CL1404 CL1406 CL1408 CL1409 CL1410 CL1412 CL1414 CL1416 CL1418 CL1420

 16" CL1604 CL1606 CL1608 CL1609 CL1610 CL1612 CL1614 CL1616 CL1618 CL1620

  Hauteur des colonnes / Column Heights 

  4' 6' 8' 9' 10'  12' 14' 16' 18' 20' 

 Diamètre
 Diameter

L/W1

L/W3

L/W2

H

FA
IT

 DE / MADE O
F

P.V.C.
cellulaire
cellular
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Décorations architecturales 
Architectural Decorations

41



Garniture courante 
Running trim

42

Rail / Track

VC1

VB3

VC2

Garniture / Trim

Vendu séparément pour assemblage avec rail VC2  
Sold separately for assembly with VC2 track

Vendu séparément pour assemblage avec rail VC1  
Sold separately for assembly with VC1 track

VB4

VL2K1

VLS812

Suggestions:
                   VLT58K2                   VLS812 

                 VLT58K1         VB27                           VLS812         
                                                                                          
                                                                                                                                                  VGP3

1 1/2"

1"

96 3/4"1 1/2"

1"

95 1/2"

7 1/4"

8 1/8"

1"

6 3/4"

95 1/2"

10 1/4"

101 3/8"

16 3/4"

17 3/4"

1"

1"

5/8"



43Garniture courante 
Running trim

L P

L/W

H

VLT8105

VLC9108

VLR9108

VLT58K1

Comprend 12 VLT58 et 2 VC2 assemblés
Contains 12 VLT58 and 2 VC2 asembled

Comprend 6 VLT58-1P, 6 VLT58-2P et 1 VC2 assemblés
Contains 6 VLT58-1P, 6 VLT58-2P and 1 VC2 asembled

VLT58
Composante pour
Component for: VLT58K2

Vendus séparément pour assemblage avec rail VC2  
Sold separately for assembly with VC2 track

VLT58K2

Les 3 modèles
L / W 8 3/4"
H 5"
P 3/4"

VLT58-1P VLT58-2P
 Composante pour 
 Component for: VLT58K1

1"

1 1/2"1 1/2"

1 1/2"

96"

96"

1 1/2"

105 1/2"

108"

108"

6 1/2"

9"

6"

7" 9"



Ornements de pignons et de toits et revêtement
Gable and roof ornaments and siding
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Instructions d’installation d’ornements de pignon 
1. Ajuster les 2 ailettes ainsi que le poteau central à la pente du toit en coupant l’excédent. 2. Après 
avoir vérifié l’exactitude des coupes, visser les ailettes et le poteau ensemble (Des trous fraisés seront 
plus faciles à cacher avec du composé de réparation). 3. Visser votre ornement de pignon sous le toit 
et cacher les trous avec du composé de réparation. 4. Vous pouvez maintenant le peindre avec une 
peinture de qualité.

Gable ornaments installation instructions
1. Adjust the sides and the central post to the roof pitch and cut the excess. 2. After checking for 
the proper fit, screw items together (countersunk holes are easier to repair with spackling compound).  
3. Fit ornament under soffit and fill holes with spackling compound. 4. You can now paint it with quality 
paint.

VG110K
Comprend 2 VF2 et 1 VGP3
Pente ajustable de 4/12 à 18/12
Contains 2VF2 and 1 VGP3
Adjustable pitch from 4/12 to 18/12

L / W 35 3/4"
H 10 5/8"
P 1 1/2"

VG210K
Comprend 2 VG1 et 1 VGP3
Pente ajustable de 4/12 à 14/12
Contains 2VG1 and 1 VGP3
Adjustable pitch from 4/12 to 14/12

L / W 33 3/4"
H 8"
P 1" 

PVCVG36K
L / W 33 3/4"
H 8"
P 1 7/8" 

VGB108K
L / W 108"
H 22 1/2"
P 3"
Pente de 5/12
Pitch of 5/12

PVCG3C-72-42
PVCG3-72-42- M

PVCG1-72-42
PVCG1-72-42- M

VG310K
Comprend 2 VG2 et 1 VGP3
Pente ajustable de 4/12 à 12/12
Contains 2VG2 and 1 VGP3
Adjustable pitch from 4/12 to 12/12

L / W 41 3/4" 
H 10 1/2"
P 1"

 Ornements de pignons / Gable Ornements

FA
IT

 DE / MADE O
F

P.V.C.
cellulaire
cellular

H

L / W

VG202L
L / W 41 1/8"
H 19 3/4"
P 1"

VG202R
L / W 41 1/8"
H 19 3/4"
P 1"

VG202K
Comprend 1 VG202L, 1 VG202R 
et 1 VGP4
Pente ajustable de 6/12 à 18/12
Contains 1VG202L, 1VG202R 
and 1 VGP4
Adjustable pitch from 6/12 to 18/12

L / W 42" 

R : Droit / RightL : Gauche / Left

M   Dimensions sur mesure disponibles, voir liste de prix / Custom dimensions available, see price list 



45Ornements de pignons et de toits et revêtement
Gable and roof ornaments and siding

L/W

PH

Instructions d’installation de revêtement
Commencer la pose du revêtement par le bas de la partie à couvrir. Une languette de 1/2" d’épaisseur peut 
être ajoutée en-dessous de la première rangée pour lui donner le même angle que les rangées suivantes. 
Continuer la pose vers le haut en superposant chaque rangée d’environ 2" et en décalant les motifs. Visser 
ou clouer (galvanisé) le revêtement directement sur le mur rangé par rangé. Il est nécessaire de coller les 
pièce et les rangées entre elles en appliquant de l’adhésif à polyuréthane Replico AD100 dans la rainure 
prévue à cet effet.

Siding installation instructions
Start installing the siding at the base of the area to cover. A 1/2" shim can be installed underneath the first row 
to give it the same angle as the subsequent rows. Continue installation by overlapping each row by about 2", 
alternating patterns. Screw or nail (galvanized) the siding directly on the wall row by row. It is necessairy to 
glue each piece and each row together by applying Replico’s polyurethane adhesive AD100 in the groove.

VF2
P    1 1/2"

10 5/8"
35 3/4"

VG2
P   1"

VG1
P    1"

VG1  8"     
VG2  10 1/2"

VG1  33 3/4"     
VG2  41 3/4"

VGP3

2 1/4"

26 3/4"

VGP4

48 1/2"

2 1/2 "

Suggestion :  
1 x VGP4
4 x VF2

Ornements de toits
Roof Ornements

VGP5
Base creuse pour  
faciliter l’installation 
Base part empty for  
easy installation

8 1/8"

39 5/8"
48 1/2"

VBP56
P   1/2"

2" de chevauchement couvre 4 pi.ca. par pièce
2" overlap covers 4 sq.ft. per piece
 96 1/8"

8 5/8"

VBP45
P   1/2"

2" de chevauchement couvre 4 pi.ca. par pièce 
2" overlap covers 4 sq.ft. per piece

97 1/8"

8"



Plaques d'adresse et chiffres
Address plaques and numbers

46

AP4401
P    1 1/4"

AP4201
P    7/8"

AP4301
P    7/8"

AP4101 
AP4102
P    7/8"

AN 400G @ AN 409G
H    4"
P    5/8"

Peint de couleur or métalisé
Gold metal flake top paint coating

AN 400 @ AN 409
H    4"
P    5/8"

AN 600 @ AN 609
H    6"
P    3/4"

AP4101 4 ------ 

AP4102    5 3 

AP4201    4 ------ 

AP4301  4   ------

AP4401 3 2

AP4430 3 2

AP6122 4 ------

AP6221 5 ------

AP6330 4 ------

AP6421 5 ------

 Quantité de chiffres maximale par plaque 
Maximum quantity of numbers per plaque

PLAQUE AN400 AN600

AP4101  7 5/8"     
AP4102  9 3/4"

AP4101  16 7/8"      AP4102  19 5/8"

18"

16 7/8"

20"

8 1/2"

7 3/4"

10"



47Plaques d'adresse et chiffres
Address plaques and numbers

1234 H

L/W P

Les plaques d’adresse de la série 6000 sont peintes en usine avec une peinture polyuréthane parmi les plus 
performantes actuellement sur le marché. Les motifs en relief sont peint en faux-fini or métalisé. Plusieurs 
couleurs de fonds sont disponibles, voir liste de prix pour details.

The 6000 address plaques series are factory painted with polyurethane top coating paint among the most 
durable on the market. The design is painted in a gold metal flake faux finish. Available in several background 
colours, see price list for details.

 BRUN COMMERCIAL CAFÉ
  
 
 COMMERCIAL BROWN COFFEE
  

AP6221
P    1 1/4"

AP6330
P    1 1/4"

AP6122
P    1 1/4"

AP6421
P    1 1/4"

17 1/8" 15 1/8"

16 1/8" 15 7/8"

13 3/8"

13 1/2"

AP4430
P    1 1/4"

20"

10"

13 1/4"

13 1/8"



Consoles
Brackets

48

H

L/W P

VA1  7 1/8"     
VA2  9 3/8"

24 3/4" 10"

9"

18"

10 3/8"

11 7/8"

21 5/8"

VA1  21 1/8" 
VA1  28"

19 7/8" 16"

22 3/4"

17 1/2"

12 1/2"

12 "

21 5/8"

 1 1/8"
 1 1/8"

 1 1/4"

 1 1/8"

 1 1/4"

 1"
3/4"

 1"

VB24
VA2
VA1

B418 B419 B916VB1

VB27 VB17



Corbeaux & blocs dentelle
Corbels  & Dentil Blocks

49



Corbeaux
 Brackets

50

B935

 

B918B917 B76C
Composante 
pour CE549
Component  
for CE549

B76

B2041B1415B86B1924

11 3/4"

24"

34 3/8"

5"

13 3/4" 7/8"

6"

4" 3 3/4”

4"
3/8"

8 1/8"

15 5/8" 11 3/4"

5/8"

16" 10"
9"

11 3/4"

19"

20 1/8"

9 5/8"
5" 4 1/2"1 5/8"

5"

10"

2 5/8"
3 1/2" 3 1/2"

 5/8"

 2"  1 3/4"

 1/2"
 1/2"

 1/2"



51Corbeaux
 Brackets

H

P2

P1

L/W

PVCB1818
PVCB1818- M 

18"

15"  3 3/4"-5 3/4"

PVCB1931
PVCB1931- M 

31"

19" 5 1/2"

18"

18"

 3 3/4"

PVCB1518
PVCB1518- M 

 3"

9 1/2"

13 3/4" 9 1/8"

B911

12 1/2"

16 5/8" 14 1/2"

B912

15 3/4

9 1/8"
3 5/8”

 1/2"

B920

2"

10 3/4"

10 3/4"

8 5/8"

10 1/8"

7/8"

B920B

1 1/2" 5 3/8" B914

8"

2 3/4" 5 1/2"

 1/2"

B913

B915

8"

2 5/8" 3 3/8"

 1/2"

B920K
Comprend B920 et B920B  
Contains B920 and B920B

19"

10 3/4" 8 5/8"

 7/8"

 M   Dimensions sur mesure disponibles, voir liste de prix / Custom dimensions available, see price list 



Blocs dentelle
Dentil blocks

52

H

P2

P1

L/W

DB1540

DB1515
DB1598

DB1576

DB1509

DB1500

DB1546

6"

10 1/2"

9"

9 1/4"

5"

8 7/8"

4 1/4"

9"

2"

1"

6 5/8"

2 7/8"

2 7/8"

7 3/4"

6"

6 3/8"

3 3/4"

4 1/8"

8"

1 1/2"

5 3/4"

2 3/4"

4 1/8"

14"

7"

4 3/4"

4 1/4"
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Louvres 
Louvers

53



Louvres
Louvers

54

2 1/4"

1 1/4"

1 3/4"

2 1/4"

1"

5/8"

1 3/4"

2 1/4"

1 3/4"

2 1/4"

LO27
LO27V

LO18
LO18V 

LO29A4K * 
LO29A4KV *

Avec 4 clés
With 4 keystones

LO20A4K * 
LO20A4KV *

LR18 
LR18V

LR35T4K * 
LR35T4KV *

LR27  
LR27V

LR21A * 
LR21AV *

Avec une clé
With a keystone

LR21AK * 
LR21AKV *

Avec 4 clés
With 4 keystones

LR21A4K * 
LR21A4KV *

18 1/4" 17 3/4"

26 1/4" 26 7/8"

20 3/8"

1"

5/8"

LO20A * 
LO20AV *

LO29A * 
LO29AV *

20 3/4"

28 1/2"

22 1/4" 21 7/8"

29 3/4" 36 1/2"

20 3/8"

Avec une clé
With a keystone

LO20AK * 
LO20AKV *

20 3/4"

21 1/2" 21"

1 1/4"

1 3/4"

V = Ventilé / Vented



55Louvres
Louvers

* Louvre avec anneau séparé / Louver with separate outer ring

H

L/W

1"

5/8"

1 3/4"

1 3/4"

2 1/2"

2 1/4"

LH28 / LH28V

LH35TK * / LH35TKV *

LH30A * / LH30AV *

LH36 / LH36V

LH45TK * / LH45TKV *

LH30AK * / LH30AKV *
Avec une clé
With a keystone

LT

LQ24L / LQ24LV LQ24R / LQ24RV

18 1/8"

23 1/2"

23 1/2"

18 3/4"

29 3/4"

29 3/4"

1 3/4"

L1418 / L1418V L1830 / L1830V

18 1/8"

30"

14 1/8"

17 7/8"

LH28  15 3/8"     
LH36  17 7/8"

LH28  27 1/4"      LH36  35 1/2"

LH35TK  24 1/8"     
LH45TKV  26 5/8"

LT3015    29 3/4" 15" 1 1/2"

LT3015V 29 3/4"  15"  1 1/2"

LT3015M          1 1/2"

LT3015MV          1 1/2"

LT4824    47"  23 5/8"  1 1/2"

LT4824V    47"  23 5/8"  1 1/2"

LT4824M   1 1/2"

LT4824MV     1 1/2"

LT6448M       1 1/2"

LT6448MV        1 1/2"

  Largeur Hauteur  
 Item Width Height Projection
  L /W H P

1 1/4"

sur mesure 
custom

sur mesure 
custom

sur mesure 
custom

sur mesure 
custom

sur mesure 
custom

sur mesure 
custom

sur mesure 
custom

sur mesure 
custom

sur mesure 
custom

sur mesure 
custom

sur mesure 
custom

sur mesure 
custom

Spécifier pente si nécessaire / Specify pitch if necessary

V = Ventilé / Vented
 M   Dimensions sur mesure disponibles, voir liste de prix / Custom dimensions available, see price list 

R : Droit / RightL : Gauche / Left

LH35TK  36"      LH45TKV  44 1/2"



Louvres
Louvers

56

L/W1

L/W L/W

H
H

H1

H2

LN3040   
LN3040V 

LM3635  
LM3635V

LST1148 *     
LST1148V *

LST1136 *     
LST1136V *

LST1130 
LST1130V     
L / W 10 7/8"
L / W1 8 5/8"
H 29 1/2"

LST1124     
LST1124V

39 3/4"

23 5/8"

10 7/8"

35 3/8"

8 5/8"

3 7/8"

13 1/2"36"

32 3/4"

36"

27"

9"

11/2"

LRC1422     
LRC1422V

LRC2232  
LRC2232V

31 5/8"

21 7/8"

14 1/4"

21 3/4"

1 1/2"

36 1/4"

18"

LRC1836     
LRC1836V

47 1/2"

LS1830   
LS1830V

30"

18"

LS916 
LS916V

LS928 
LS928V

LS940  
LS940V

8 5/8"

39 3/4"

27 5/8"

16"

8 5/8"

* Encoche cache-joint / Joint cover notch 
V = Ventilé / Vented

LS
T1

13
6 

&
 L

S
T1

14
8

1/2"

2"

LS
T1

12
4 

&
 L

S
T1

13
0

2"

11/2"1 1/2"



Moulures intérieures & extérieures
Interior & Exterior Mouldings

57



Moulures linéaires
Linear mouldings

58

2 3/4"

3 1/4"

1/2"

C2079 

CBN100

C2078 

C1 

Moulure à brique, dessus non-fini
Brick moulding, unfinished top

C2 

CJ4 

C106E 

CD11

C16E 

C11 

95 7/8"

96 1/8"

96 1/4"

97"

95 3/4"

3/4"

7/8"

1 1/2"

3/4"

108 7/8"

96 1/2"

95 1/2"

96"

96 1/2"

5/8"

3/8"

1/8"

1/2"

1"

3 1/4"

2"

2 1/2"

2 1/2"

3/8"

1/4"

1"

1 1/4"

1 1/4"

5/8"

1 1/8"

1 3/8"

1 5/8"

1 1/2"

1 3/8"

1 3/4"

1 7/8"



59Moulures linéaires
Linear mouldings

CD12 

C101 

C16-88 

C657 

en 2 pièces / 2 pieces

C2062 

C2004 

C2063 

C117 

CE28

CE28 CE28 + C28ST

CE28 + C28DT

3/4"

2 1/2"

2 1/8"

5 1/2"

3/8"

1/2"

3/4"

3 3/8"

4 1/8"

107 1/2"

95 5/8"

87 7/8"

3 7/8"

5 3/4"

4 1/2"

8 1/2"

8 1/2"

2"

1/2"

1/2"

6"

6 1/8"

95 5/8"

96 3/8"

5 1/4"

6 5/8"

108 1/4"

109 3/4"

109 1/2"

96 1/2"

5/8"

1 7/8"

1/2"

1"

8"

8"

H

P1

P2L



Moulures linéaires
Linear mouldings

60

H

P1

P2L

C112 

C2060 

C2068 

C912 

C2064 

CE54 

C1115 

CE50 

2"

3 1/2"

9 1/4"

8 7/8"

12 3/4"

15 3/4"

4"

11 1/2"

8 1/4"

96 5/8"

96 1/8"

98 1/4"

107 1/2"

9 1/8"

9 3/8"

12 1/2"

12 3/4"

1" 1"

2"

1 3/4"

96 3/8"

108 1/4"

108 1/2"

1 3/8"

1"

10"

17"

3 3/4"

2 1/4"

1"

96 3/4"

11 1/4"



61Moulures dentelées 
Dentil mouldings

5 1/2"

5"

4 5/8"

10"1 1/8"

4"

8 1/4"

8 1/2"

10 1/2"

17"

1/2"

1 1/8"

7 1/8"

6 1/2"

1/4"

3 1/8"

1/2"

2 1/4"
108 1/8"

96"

96 3/8"

96 1/2"

96"

96 3/4"

3 5/8"

3 5/8"

6"

96 7/8"

1 1/8"

1 1/8"

4 3/8"

96 5/8"

1 1/4"

1 1/4"

3 1/4"

98 5/8"

2 1/8"

2 1/8"

2 7/8"

97 3/4"

C28DT 

CE21 

CE19 

C1118 

CE20 
”

CE18 

CE38A

C1120 

CE549 
Comprend 1 CE50 et 6 B76C à 16" c/c (non assemblé) 
Contains 1 CE50 and 6 B76C à 16" c/c (not assembled)

CE25



Moulures stylisées
Stylized mouldings
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H

P1

P2L

6 1/4"

108 3/4"

1/8"

1/4"

1/2"

3/4"

4 3/8"

96 3/4"

2 7/8"

2"

3 3/4"

1/4" 95 5/8"

5 1/4"

3 7/8"

3 1/4"

1 1/8"

96"

95 1/8"

3/8"

1/4" 1/2"

2 1/4"

2 7/8"

2 7/8"

4 1/2"
8 5/8"

3/4"

5 1/4"

4 3/8"

12 1/2"

108 3/4"

90 1/2"

95 1/2"

99 3/8"

3 3/4"

1/8"

CD10 

C14

C28ST

C10

C12

C17R

C17

C1256  

C27

          
C15

3/8"

1 5/8"

96 1/4"



PVC cellulaire
Cellular PVC

Le P.V.C. cellulaire est un bon complément au 
polyuréthane. Nos moulures faites de P.V.C.  
cellulaire sont fabriquées à partir d’un procédé 
d’extrusion selon de hauts standards de qualité et 
offrent des caractéristiques similaires à celle du 
polyuréthane. Ainsi tout comme le polyuréthane, 
le P.V.C. cellulaire n’absorbe pas l’humidité, ne 
pourrit pas, résiste aux rayons UV et au sel  
(calcium) en plus d’avoir une surface lisse et dure. 
Les moulures de P.V.C. cellulaire de Replico sont 
conçues pour résister à l’extérieur mais peuvent 
autant s’installer à l’intérieur.  

Nos moulures de PVC cellulaire sont offertes avec 
le fini de surface VI-GUARD® et peuvent être 
peintes avec une peinture acrylique au latex ou à 
l’huile si désiré. Toutefois, les couleurs foncées 
sont à éviter et annulent la garantie sauf si peint à 
notre usine. 

63PVC cellulaire 
Cellular PVC

Moulures, lambris et planches de finition en PVC cellulaire
Mouldings, bead board and finish planks in Cellular PVC

FA
IT

 DE / MADE O
F

P.V.C.
cellulaire
cellular

The cellular PVC is a good complement to  
polyurethane. Our moldings are made of cellular 
PVC made from an extrusion process to a high 
standard of quality and offer similar features to 
that of polyurethane. As well as polyurethane, 
cellular PVC does not absorb moisture, does 
not rot, UV-resistant and salt (calcium) in addition 
to having a smooth, hard surface. The Replico 
cellular PVC trim  are designed to withstand the 
outside but can be installed inside.

Our Cellular PVC mouldings are offered with the 
manufacturer’s VI-GUARD® surface finish and 
can be painted using acrylic latex or oil-based 
paint. However dark colours are not recom-
mended and will void the warranty unless 
painted in our factory. 

PVCTB34
Côtés non-finis 
Non-finished edges

PVCBB
Moulure de couronnement 96" 
96" crown moulding

3/4"

PVCTB3448-8   8' 48"

PVCTB3448-10   10' 48"

PVCTB3448-12   12' 48"

*PVCTB3435-12  12' 3 1/2"

*PVCTB3455-12   12' 5 1/2"

*PVCTB3411-12   12' 11 1/4"

  Largeur Hauteur 
 Item Width Height  
  L /W H

L / W

H

1 3/8"

1 3/8"
1/4"

 * RÉVERSIBLE - 1 face lisse et 1 face grain de bois / REVERSIBLE - 1 smooth side and 1 wood grain side



PVC cellulaire
Cellular PVC
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H

P1

P2L P2L

P1

H

T

2"

1/4"

1 1/16"

PVCWM287-8   8'     
PVCWM287-16 16' 

PVCWM287

2"

1/2"

1 3/16"

PVCRC-8   8'     
PVCRC-16 16' 

PVCRC

2"

1 1/8"

1 1/4"

PVCBM180-8   8'     
PVCBM180-16 16' 

PVCBM180

3 7/16"

3/4"

1 1/8"

PVCRB3-8   8'     
PVCRB3-16 16' 

PVCRB3

4 1/2"

5/8"

1 3/16"

PVCBBC-8   8'     
PVCBBC-16 16' 

PVCBBC

3/4"

3/4"PVCQR34-8   8'     
PVCQR34-16 16' 

PVCQR34 

1 1/4"

1 1/4"

PVCIC125-10

10'

1 1/8"

11/16"

PVCWM164-8   8'     
PVCWM164-16 16' 

PVCWM164

1 5/8"

9/16"

7/8"

1/8"

PVCWM75

PVCWM75-8   8'     
PVCWM75-16 16' 

3 5/8"

2 1/16"

2 5/8"

1/4" PVCWM49-8   8'     
PVCWM49-16 16' 

PVCWM49

PVCFPWG35-8   8'     
PVCFPWG35-16 16' 

3 1/2"

1"

PVCFPWG35

CV58

7/8" 3/4"

7/8" CV58-108   9'      
CV58-216 18' 

Suggestions 
Détails pages 25  
et 27

Suggestions 
Details at pages 
25 and 27

5 1/8"

1/2" PVCBBWG2-8   8'     
PVCBBWG2-16 16' 

PVCBBWG2
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Appliqués et rosettes
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Les rosettes peuvent être utilisées de plusieurs façons : 
- Recouvrir l’ouverture au centre des médaillons
- Décorer les manteaux de foyer et les pilastres
- Servir d’éléments de décoration sur les consoles, les corbeaux, etc.

Rosettes have multiple uses such as: 
- Covering center holes of medallions
- Decorate fireplace mantels and pilasters
- Decorative pieces on brackets, corbels, etc.

RTZ4
P    1"

4 5/8"

4 5/8"

A104
P    3/8"

11 1/2"

11 1/2"

A101
P    1/2"

12"

12"

A201
P    1"

9"

A202
P    5/8"

9 3/4"

17 1/4"

A206
P    7/8"

7 7/8"

18 3/8"

A509
P    1"

11 1/2"

11 1/2"

A523
P    3/4"

15 3/4"

15 3/4"

A510
P    1"

8 7/8"

11"

9"
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H

L/W P

2 1/2"

2 1/2"

RT1
P    1/2"

4 1/8"

4 1/8"

RT4
P    1 3/8"

2 3/4"

2 3/4"

RT2
P    7/8"

A1050L
A1050R
P    7/8"

5 1/8"

5 1/8"

RT5
P    1/2"

5 3/4"

A624
P    1/2"

5 3/4"

A521
P    5/8"

7 3/4"

7 3/4"

6"

A900
P    1/4"

8 3/4"

RT1240
RT1250
P    5/8"

RT1240  6 1/2"     
RT1250  9 5/8"

RT1240  2 3/4" 
RT1250  4"

5 1/4"

10 3/8"

R : Droit / Right

L : Gauche / Left
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Les médaillons de plafond
Certains médaillons de plafond Replico ont le centre plein 
tandis que d’autres possèdent un trou dans leur milieu. Si 
désiré, il est possible de le boucher avec les rosettes Replico 
selon la grandeur de l’ouverture: RT1, RT2, RT4, RT5.

Ceiling Medallions
Some of Replico’s ceiling medallions are full in the middle 
while others have a hole in the center. If you so desire, you 
can fill up the hole with a Replico rosette according to the 
dimension of the opening: RT1, RT2, RT4, RT5.

R1210
P    3/4"

10"

2"

R1013
Modèle assorti / Matched with: R1018 - R1026 
P    7/8"

13"

4 1/4"

R1315
P    3/4"

15"

2"

R2115
P   7/8"

15"

4"

R418
P    1"

18"

4"

R1716
P   1 1/8"

16"

4"

R2436
P    1 1/4"

36"

24"

24"

R2424
P    1 1/4"

24"
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H

C

L/W P

18"

4"

R1018
Modèle assorti / Matched with: R1013 - R1026 
P   1 1/8"

18"

3 1/2"

R5400
P   1 1/4"

R1118
Modèle assorti / Matched with: R1126 
P   7/8"

18"

4"

R026
P   1 1/4"

27"

19 1/2"

R2018
P   7/8"

18"

2 1/2"

R1621
P   2 1/2"

21"

3 1/2"
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R2121
P    1 5/8"

21"

2"

R1026
P    1 1/8"

26"

4"

R2221
P    2"

21"

2"

R1126
P    1 1/8"

26"

4"

R1822
P    7/8"

R2521
P    2"

22" 21"

2 1/2" 3 1/2"
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H

C

L/W P

R2837
P    2"

28"

37"

2"

R3333
P    2 1/8"

33"

R2923
P    7/8"

18 1/2"

23"

1 3/4"

R5350
P    7/8"

17"

22 3/4"

R2433
P    1 3/4"

24"

33"

4"
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FM531
FM532

FM524

FM533

FM511

FM545

FM541

FM0620

FM0624

10"

20"

24"

6"

24"

10"

7 1/4"

21"

24"

13 1/4"

14 3/4"

FM531  24"      FM532  21"

FM531  36"
FM532  30"

FM-KITS
Composantes / Components:

FMKIT1 : 3 X FM563

FMKIT2 : 1 X FM561, 1 X FM563

FMKIT3 : 2 X FM532, 1 X FM524

FMKIT4 : 1 X FM531, 1 X FM524, 1 X FM533

FMKIT5 : 2 X FM5610, 4 X FM5624

 FM-KIT 1 FM-KIT 2 FM-KIT 3 FM-KIT 4 FM-KIT 5

5/8"

1 3/8"

5/8"

1 3/8"

3/4"

1 5/8"

FM5601
FM5605

4"

FM5601  10"      FM5605  15"

FM529

7 1/4"

15"

24"

49"

5/8"

1 3/8"

1/2"

3/4"

5/8"

1 3/8"

FMD1010 10" 10"

FMD1014 10" 14"

FMD1019 10" 19"

FMD1066 10" 66"

FMD2410 24" 10"

FMD2414 24" 14"

FMD2419 24" 19"

FMD2438 24" 38"

FMD2450 24" 50"

FMD2455 24" 55"

FMD2466 24" 66"

FMDN2414 24" 14"

FMDN2449 24" 49"

  Largeur Hauteur 
 Item Width Height 
  L /W H

FMD

FMDN

1"

3 1/2"

1"

3 1/2"

24"

14"

5/8"

1 3/8"

5/8"

1 3/8"



Instructions d’installation de moulures avec coins
Couper les coins et la moulure à 45° pour faire correspondre le motif. 
Coller les pièces entre elles à l’aide de l’adhésif à polyuréthane AD100  
de Replico.

Mouldings with corners installation instructions
Cut the corners and the mouldings at a 45° angle to make the pattern match.  
Glue the pieces together using Replico’s polyurethane adhesive AD110.
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H

L/W

ML901MLC902 & MLC902-2 * MLC901 & MLC901-2 *

ML899MLC898 & MLC898-2 *
9" 59 7/8"

59 1/8"

9"

6 3/4" 8"

6 3/4" 8"

MLC899 & MLC899-2 *
9"

9"

5/8"

1 1/2"

5/8"

1 5/8"

FM561 24" 36" 

FM562   21" 30" 

FM563 24" 21" 

  Largeur Hauteur  
 Item Width Height 
  L /W H 

FM5610 10" 10" 

FM5620   10" 20" 

FM5624 10" 24"

FM5630 10" 30"

FM5638 10" 38" 

  Largeur Hauteur  
 Item Width Height 
  L /W H 

5/8"

1 3/8"

5/8"

1 3/8"

* Paquet de 2 / 2 packaging
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Fireplace mantels and niches
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Suggestion 
NC920S + NC900

H

L/W P

7 1/8"

MFHT757KIT- M 
Ensemble de manteau de foyer avec moulure dentelée 
pour ouverture de 50 1/2" de largeur par 48" de hauteur.

Fireplace mantel with dented moulding for opening of 50 1/2  x 48".
Contient / Contains:  
1  Tête de foyer avec tablette intégrée  

de  9 1/2" de haut x 6 1/4" de profond
 9 1/2" high X 6 1/4" deep fireplace mantel with fitted shelf
2 Pilastres / pilasters 8" 
2 Bases de pilastres / Pilasters bases 

MFC17KIT- M 
Ensemble de manteau de foyer avec moulure dentelée  
pour ouverture de 50 1/2" de largeur par 48" de hauteur.
2 mantel with dented moulding for opening of 50 1/2" x 48".

Contient / Contains:  
1 Tête de foyer avec tablette intégrée 
 de  7 1/2" de haut x 8 5/8" de profond
 7 1/2" high X 8 5/8" deep fireplace mantel with fitted shelf
2 Pilastres / pilasters 8" 
2 Bases de pilastres / Pilasters bases

Niche Cadre avec rayon de soleil / Frame with sunburst

NC900

26 1/8"

43 1/8"

NC920S
P    3 7/8"

32 7/8"

47 3/4"

 M   Dimensions sur mesure disponibles, voir liste de prix / Custom dimensions available, see price list

6 1/2"

39 3/4"

11"

7 1/8"
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Le polyuréthane
Le polyuréthane est une mousse d’uréthane rigide obtenu 
par un procédé de moulage qui procure plusieurs avantages 
comparativement au bois ou autre matériaux traditionnels. 
Le polyuréthane s’installe autant à l’intérieur qu’à 
l’extérieur. Ce matériaux est léger et est aussi dense que 
le bois de pin blanc. Il peut être coupé et travaillé comme 
le bois à l’aide des outils de menuiserie courants. 
Économique comparativement aux matériaux nobles, le 
polyuréthane ne demande qu’un entretien minimum au 
fil des ans. 

Le P.V.C. cellulaire
Le P.V.C. cellulaire est un bon complément au polyuréthane. 
Nos moulures faites de P.V.C. cellulaire sont fabriquées à 
partir d’un procédé d’extrusion selon de hauts standards 
de qualité et offrent des caractéristiques similaires à celle 
du polyuréthane. Elles sont conçues pour résister à 
l’extérieur mais peuvent autant s’installer à l’intérieur.

Données techniques
Densité
La densité moyenne de nos produits en polyuréthane est 
de 18 lbs/pied cube ce qui équivaut à la densité du bois 
de pin blanc. La densité de nos produits en P.V.C. cellulaire 
est plus dense que le polyuréthane soit de 30 à 50 lbs/pied 
cube selon les modèles. Ainsi le P.V.C. cellulaire offre une 
surface très dure. Les deux matériaux offrent une certaine 
flexibilité qui permet d’épouser les imperfections des murs 
et des plafonds.

Résistance à la moisissure, aux insectes et aux éléments
Ces matériaux sont synthétiques et ne requièrent que très 
peu d’entretien puisqu’ils sont inertes. Ils n’absorbent pas 
l’humidité, ne pourrissent pas et résistes : aux moisissures, 
aux insectes, aux rayons UV et au sel (calcium) en plus 
d’avoir une surface lisse et dure.

Résistance au feu
Les produits Replico sont inflammables lorsqu’ils sont 
exposés à une flamme, tout comme le bois. Afin de retarder 
l’inflammabilité, il est possible d’appliquer une peinture 
ignifuge sur les moulures, par exemple pour celles d’un 
manteau de foyer où le risque de feu est plus grand. 
L’acheteur a la responsabilité de s’assurer de la conformité 
aux exigences du code du bâtiment en vigueur dans sa 
localité.

Stabilité thermique
Nos produits de polyuréthane et de P.V.C. cellulaire sont 
constitués d’un matériau stable thermiquement. Il a été 
prouvé que ces types de matériaux résistent à pratiquement 
tous les changements de température connus, comme 
l’humidité, le froid, la chaleur, le gel et le dégel, sans provo-
quer d’effets indésirables. Le coefficient d’expansion et de 
contraction linéaire à la chaleur et au froid saisonnier est 
d’environ 1/8 de pouces par 12 pieds (1/16 par extrémité) 
lorsque les moulures ne sont pas collées (voir section 
adhésif). Les peintures de couleur foncées amplifient ce  
phénomène normal et annulent la garantie lorsque  
utilisé, sauf pour la peinture appliqué à notre usine (voir 
section service de peinture de finition). 

Polyurethane
Polyurethane is a rigid urethane foam obtained by a molding 
process that provides several advantages over wood or 
other traditional materials. The polyurethane is installed 
both indoors and outdoors. This material is lightweight 
and is as dense as white pine. It can be cut and worked 
like wood using common woodworking tools. Economic 
comparison with noble materials, polyurethane requires 
only minimal maintenance over the years.

The P.V.C. cell
Cellular PVC is a good complement to polyurethane. 
Moldings made of cellular PVC are manufactured from an 
extrusion process with a high standard of quality and offers 
features similar to those of polyurethane. They are designed 
to withstand the outside but can be installed inside.

Technical Data:
Density
The average density of polyurethane products is 18 lbs/cubic 
foot which equates to the density of white pine. The density 
of cellular PVC products is denser than polyurethane wich 
is; from 30 to 50 lbs/cubic foot depending on the model. 
Thus, the cellular PVC has a very hard surface. Both materials 
offer some flexibility to embrace the imperfections of the 
walls and ceilings.

Resistant to mold, insects and the elements
These materials are synthetic and require very little  
maintenance since they are inert. They do not absorb 
moisture, do not rot and resist mildew, insects, UV rays 
and salt (calcium) in addition to having a smooth, hard 
surface.

Fire resistant
Replico products are flammable when exposed to flame, 
just like wood. To retard flammability, it is possible to apply 
fire retardant paint on moldings, such as those of a  
fireplace mantel where fire risk is greater. The buyer is 
responsible for ensuring compliance with the requirements 
of the building code in force in his community.

Thermal Stability
Our products of polyurethane and PVC cell are made of a 
thermally stable material. It has been proven that these 
types of materials are resistant to virtually all known changes 
in temperature, such as humidity, cold, heat, freezing and 
thawing, without causing side effects. The coefficient of 
linear expansion and contraction in the seasonal heat and 
cold is about 1/8 inches by 12 feet (1/16 at each end) when 
the moldings are not butted (see Section adhesive). The 
dark color paints amplify the phenomenon and will void the 
warranty when used, except for the paint applied to our 
plant (see section service paint finish).
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Finition
La surface semi lustrée de nos produits est finie avec une 
peinture blanche de qualité supérieure de couleur blanc 
glacier. Cette peinture de qualité supérieure procure une 
belle apparence tout en protégeant le matériel contre les 
rayons ultra violets et le jaunissement et ce, pour plusieurs 
années. Cette peinture peut être recouverte d’une peinture 
de finition de grande qualité de type acrylique à base 
d’eau sans qu’il soit nécessaire d’appliquer une couche de 
fond. Toutefois, si vous souhaitez teindre vos moulures, une 
couche d’apprêt à teinture de la couleur que vous désirez 
est nécessaire. Cependant utiliser des produits à base 
d’eau ou sans solvant. Nous vous conseillons de con-
sulter votre détaillant de peinture pour de plus amples 
informations à ce sujet. Ainsi, vous pourrez réaliser le fini 
que vous souhaitez sur vos produits Replico : peinture, 
teinture, faux-finis, vernis, laque, etc. 

*Veuillez noter que si vos moulures Replico sont installées à l’extérieur et 
qu’elles sont peintes de couleur foncée, alors la garantie est annulée 
sauf si cette peinture est appliquée à notre usine. Certaines compo-
santes de la peinture de couleur très foncée retiennent la chaleur et  
peuvent affecter les propriétés physiques du matériau. Pour diminuer ce 
risque, il faut s’assurer d’appliquer la colle à polyuréthane AD100 de 
Replico à l’endos des pièces préalablement sablé et de bien les visser en 
place avec des vis plaquées pour l’extérieur.

Service de peinture de finition 
(Garantie limitée 10 ans)
Si vous le désirez, les produits Replico peuvent être peints 
en usine et ce, de la couleur de votre choix. Nous avons 
sélectionné pour vous une peinture parmi les plus perfor-
mantes actuellement disponible sur le marché. Cette  
peinture de haute qualité est une peinture polyuréthane 
acrylique et conserve une belle apparence pour de nom-
breuses années. Elle est disponible dans la plupart des 
couleurs de revêtement extérieur. Le lustre de cette peinture 
est ajusté semi lustre afin de donner plus d’authenticité à 
vos moulures. Nos peintures de couleur foncée ont comme 
propriété de réfléchir la chaleur. Vos moulures sont donc 
protégées contre toute déformation pouvant être occa-
sionnée par la chaleur parfois très élevée sur les toitures 
ou dans les corniches. En effet, l’accumulation de chaleur 
ne dépassera pas 32.5ºC (58,5ºF) selon la méthode ASTM 
D-4803. Pour de plus amples informations sur ce service 
contactez votre représentant.

Fabrication sur mesure
Chez Replico, nous voulons nous assurer que vous trouverez 
le produit que vous souhaitez vraiment. Ainsi, sachez que 
certains de nos produits peuvent être modifiés selon vos 
exigences. Si vous voulez une pièce à l’extérieur de nos 
standards, faites nous une demande de soumission pour 
déterminer le prix et la faisabilité du projet.

Contrôle de la qualité
Produite avec le plus grand souci du détail, chaque pièce 
Replico est fabriquée selon des normes de qualité très 
élevées, assurant la stabilité dimensionnelle des produits 
Replico, qui peuvent ainsi être installés avec une grande 
précision.

Finishing
The semi gloss surface of our products is finished with a 
white glacier color paint of superior quality. This premium 
quality paint provides a beautiful appearance while  
protecting the equipment against UV rays and yellowing 
and this, for several years. This paint can be covered with 
a topcoat of high quality acrylic water-based paint without 
the need to apply a base coat. However, if you want to dye 
your moldings, a primer to dye the color you want is neces-
sary. You must use with water based products or without 
solvent. We advise you to consult your paint dealer for 
more information on this subject. So you can achieve the 
finish you want on your Replico products: painting, staining, 
faux finishes, varnish, lacquer, etc..

* Please note that if your Replico moldings are installed outside and they are 
painted a dark color, the warranty is void unless the paint is applied in 
our plant. Some components of dark paint traps heat and can affect the 
physical properties of the material. To reduce this risk, make sure to apply 
Replico polyurethane AD100 adhesive on the back parts previously sand-
blasted and screw them in place with stainless steel screws for the outdoors.

 
 

Finishing paint service
(10 year limited warranty)
If you wish, Replico products can be painted in our factory 
and this, the color of your choice. We have selected paint 
for you from among the most performing brands currently 
available on the market. This high quality paint is an acrylic 
polyurethane paint and will keep a beautiful appearance 
for many years. It is available in most colors of siding. The 
luster of this semi gloss paint is adjusted to give more 
authenticity to your moldings. Our dark color paint has the 
property to reflect heat. Your moldings are therefore  
protected against any distortion that can be caused by 
heat on roofs or ledges. Indeed, the heat buildup will not 
exceed 32.5 º C (58.5 º F) using ASTM D-4803. For more 
information on this service please contact your representative.

Customized Manufacturing
At Replico, we want to ensure that you will find the product 
you really want. So, be aware that some of our products 
can be modified to your requirements. If you want a custom 
size, please request a quote to determine the price and 
availability.

Quality Control
Produced with the utmost attention to detail, each piece is 
manufactured according to Replico’s very high quality 
standards, ensuring dimensional stability, which can then 
be installed with great precision.
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Entreposage et manutention
Ce matériau devrait être considéré comme de fines boiseries 
et être manipulé et entreposé comme tel. Conséquemment, 
ces produits doivent être entreposés à plat et ce à un 
endroit où la chaleur ne sera pas excessive. Les moulures 
doivent être acclimatées environ 12 heures avant l’installation.

Adhésif AD100 de Replico et autres adhésifs
Il est nécessaire d’utiliser de l’adhésif à polyuréthane 
AD100 de Replico ou l’adhésif à polyuréthane PL Premium 
afin de coller les joints et préférablement le dos de vos 
moulures de façon permanente lors de l’installation. Pour 
nos moulures de P.V.C. cellulaire seulement il est possible 
d’utiliser la colle pour tuyau de plomberie P.V.C. Ce sont 
les seuls adhésifs que nous vous recommandons fortement 
pour prévenir l’ouverture des joints. Il peut y avoir une 
séparation des joints quand le taux d’humidité baisse, 
spécialement durant la période froide (voir section stabilité 
thermique). Lorsque ces adhésifs ne sont pas utilisés 
conformément aux instructions d’installation ceci annulera 
la garantie limitée de Replico. Veillez-vous référer à la section 
d’installation : Instructions d’installation de moulures et 
de corniches pour de plus amples détails.

Service de représentant
Replico offre un service de représentants par région. 
Ceux-ci sont en mesure de vous informer des toutes  
dernières nouveautés et pourront répondre à l’ensemble 
de vos questions concernant nos produits. Nos représentants 
sont formés afin de vous aider et de vous conseiller dans 
vos choix. Sur demande et lorsque possible, nos représent-
ants se rendront sur les lieux du projet pour vous assister et 
vous proposer une soumission. Contactez-nous afin de 
connaître le représentant de votre région.

Pour les professionnels 
Un CD contenant l’ensemble de nos pièces en 2D et 3D en 
fichiers CAD est disponible sur demande pour les archi-
tectes, technologues ou autres dessinateurs. 

Satisfaction du client
Replico a à cœur la satisfaction de ses nombreux clients, 
qu’ils soient architectes, constructeurs, décorateurs, réno-
vateurs ou consommateurs. Nous ajoutons consta mment 
de nouveaux produits à notre impressionnante gamme 
déjà existante. Et nous développons constamment de nou-
veaux outils pour vous faciliter la vie.

Storage and Handling
These materials should be considered as fine woodwork 
and then be handled and stored as such. Consequently, 
these products must be stored flat and in a place where 
the heat is not excessive. The molding should be acclimated 
12 hours before installation.

AD100 Replico and other adhesives
It is necessary to use the AD100 polyurethane adhesive or 
Replico’s PL Premium polyurethane glue to the joints and 
preferably the back of your molding during installation. For 
our cellular PVC trim only it is possible to use PVC plumbing 
glue. These are the only adhesives that we strongly recom-
mend to prevent the opening of the joints. There may be a 
joint separation when the humidity is low, especially during 
the cold period (see Section thermal stability). When 
these adhesives are not used in accordance with the  
installation instructions, the limited warranty will be void. 
Make sure you refer to the section: Installation instruc-
tions moldings and cornices for more details. 

Service Representative 
Replico provides a regional sales representative service. 
They are able to inform you of the latest news and can 
answer all your questions about our products. Our repre-
sentatives are trained to help you and advise you in your 
choices. On request and where possible, our representatives 
will visit the project site to assist you and offer you a quote. 
Contact us to determine the representative in your area.

For Professionals 
A CD containing all of our parts in 2D and 3D CAD files 
available upon request for architects, technologists and 
other designers.

Customer Satisfaction 
Replico is committed to customer satisfaction, be they 
architects, builders, decorators, remodelers or consumers. 
We are constantly adding new products to our existing 
range of products. And we are constantly developing new 
tools to make your life easier.
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Warranty (10 year limited warranty)
Replico warrants that its products are free from manufac-
turing defects for a period of ten years from the date of 
purchase to the original purchaser for all products that 
have been painted at our factory with our acrylic polyure-
thane paint. For products that have not been painted with 
our paint option, the guarantee is limited to three year from 
the purchase date to the original purchaser. This warranty 
does not cover damage resulting from misuse, handling, 
installation or normal wear. The purchaser and installer 
must inspect each piece prior to installation. The installer 
and the buyer waive all claims for manufacturing defects 
when they could have been discovered by reasonable 
inspection prior to installation. This includes alignment 
errors, non-fitting pieces, dimension errors and other 
errors of the same kind. This warranty will be void if the 
AD100 Replico or PL Premium polyurethane adhesive is 
not used as specified in section: AD100 polyurethane 
adhesive. Dark-colored paints may change the properties 
of the material and therefore void the limited warranty, with 
the exception of factory applied polyurethane paints 
(optional) as mentioned in Section paint finish. The liability 
of the company is limited to replacement of product prov-
en defective and does not include labor, transportation 
costs, damages and other charges of any kind incurred in 
connection with the purchase or the use of these products.

Sales Policy
Transport
Fob Factory, Montreal, P.Q., Canada. For most destinations, 
deliveries can be made by our transportation service at 
economical rates. Please refer to the section of transport 
costs in the price list.

Product returns
There are no returns without an authorization number 
(please send your request by fax.). The reasons for a return 
must be justified and approved by our customer service 
and no return will be accepted after 180 days of the invoice 
date. A restocking fee or cancellation fee, of 25% is appli-
cable on standard moldings. Customs designed fabrication, 
modified pieces and special orders as well as pieces 
painted according to client’s specifications are not return-
able. Transportation costs shall be borne by the sender.

Claims
All claims for non-compliant merchandise, breakage, or 
error in quantity must be made in writing within 10 days 
from the date of delivery (please send your request by fax.).

Garantie (Limitée 10 ans)
Replico garantit que ses produits sont exempts de tout 
défaut de fabrication pour une période de dix années à 
compter de la date d’achat de l’acheteur original pour tous 
produits qui ont été peinturés à notre usine avec notre 
peinture polyuréthane acrylique. Pour les produits qui non 
pas été peinturé via notre service de peinture en option, la 
garantie est limitée à trois ans de la date d’achat de 
l’acheteur original. Cette garantie ne couvre pas les dom-
mages résul tants d’une mauvaise utilisation, manipulation, 
installation ou l’usure normale. L’acheteur et l’installateur 
doivent inspecter chaque pièce avant son installation. 
L’installateur et l’acheteur renoncent à toutes réclamations 
pour défaut de fabrication lorsque ceux-ci auraient pu être 
découverts grâce à une inspection raisonnable avant 
l’installation. Ceci comprend les erreurs d’alignement, 
pièces ne s’emboîtant pas, erreurs de dimensions et 
autres du genre. Cette garantie sera nulle et non avenue si 
l’adhésif à polyuréthane AD100 de Replico ou l’adhésif à 
polyuréthane PL Premium n’est pas utilisé tel que spécifié 
à la section : Adhésif AD100 de Replico. Les peintures de 
couleur foncée peuvent changer les propriétés du matériel 
et par conséquent annulent la garantie limitée de Replico, 
à l'exception des peintures polyuréthanes appliquées en 
usine (en option) tel que mentionné à la section peinture de 
finition. La responsabilité de la compagnie est limitée au 
remplacement d’un produit prouvé défectueux et n’inclut 
pas la main-d’oeuvre, les frais de transport, les dommages 
ou autres frais de toutes sortes encourus en rapport avec 
l’achat ou l’utilisation de ces produits. 

Politiques de ventes
Transport
F.A.B. usine, Montréal, P.Q., Canada. Pour la plupart des 
destinations, les livraisons peuvent être effectuées par 
notre service de transport à des taux économiques. 
Veuillez vous référer à la section frais de transport de la 
liste de prix.

Retour de marchandises
AUCUN RETOUR N’EST ACCEPTÉ SANS NUMÉRO 
D’AUTORISATION (s.v.p. envoyer votre demande par fax). 
Les motifs d’un retour doivent être justifiés et approuvés 
par le service à la clientèle de Replico et aucun retour ne 
sera accepté après 180 jours de la date de la facture. Des 
frais de retour et de cancellation de 25 % s’appliquent sur 
les pièces moulées standard. Les pièces fabriquées ou 
modifiées sur mesure et sur commandes spéciales 
ainsi que les pièces peintes selon les spécifications du 
client sont non retournables. Les frais de transport sont 
aux frais de l’expéditeur.

Réclamations
Toutes réclamations pour marchandises non conformes, 
bris, ou erreur de quantité doivent être faites par écrit dans 
les 10 jours de la date de livraison (s.v.p. envoyer votre 
demande par fax.).



     

79Moulures de contours de portes et fenêtres et arches
Doors and windows surround mouldings and arches

Comment mesurer un contour de porte et fenêtre

1)  Pour mesurer la largeur d’une tête de porte ou de 
fenêtre

  • Prendre la mesure brique à brique du cadre (A)

  • Ajouter 2 fois la largeur des pilastres (2 x B)

  • Ajouter 1/2" de jeu de chaque côté (2 x C)

  •  A + (2 x B) + (2 x C) = Largeur tête de porte ou de 
fenêtre (F)

  •  Pour une installation de tête de fenêtre avec des 
volets, nous recommandons d’ajouter 2 1/2’’ de 
chaque côté (au lieu de seulement 1/2’’) dans les 
mesures afin que la tête de fenêtre surplombe les 
volets pour une meilleure apparence. A + (2 x 2 1/2’’) 
= Largeur tête de porte ou de fenêtre avec volets.

Note: Pour les têtes de porte ou fenêtre pourvues de dentelles, 
nous suggérons de ne pas couper dans le milieu d’une dent. Ainsi 
nous ajoutons habituellement de 1’’ à 2’’ à la largeur de l’ouverture 
spécifiée pour une meilleure apparence lorsque fabriquées sur 
mesure en usine.

2) Pour mesurer la largeur du fronton

  • Prendre la mesure brique à brique du cadre (A)

  •  Ajouter l’encorbellement de la moulure de tête (si 
applicable). L’encorbellement correspond à la largeur 
de l’angle de 45o de la moulure qui dépasse de 
chaque côté. (2 x D) = Largeur de l’encorbellement.

  • A + (2 x B) + (2 x C) + (2 x D) = Largeur du fronton (G)

  •  Au goût, le fronton peut être plus ou moins large par 
rapport à la tête.

3)   Pour mesurer la largeur 
d’un seuil de fenêtre

  •  Prendre la mesure brique à 
brique du cadre (A) 

  •  Ajouter 2 fois la largeur 
des pilastres (2 x B)

  •  A + (2 x B) = Largeur 
seuil de fenêtre

Comment mesurer la hauteur 
d’un fronton ou d’une louvre 
avec une pente:

Diviser la largeur du fronton ou 
de la louvre par 24 (2 x 12) si la 
pièce a 2 pentes. Multiplier le 
résultat par la pente donnée (par 
exemple par 4 si la pente requise 
est de 4/12.

How to measure a door and window surround

1) To measure the width of a door or window head

 •  Measure the frame brick to brick (A)

 •  Add twice the width of the pilasters (2 x B)

 •  Add 1/2" of loose on each side (2 x C)

 •  A + (2 x B) + (2 x C) = Width of door or window head 
(F)

 •  For the installation of window head with shutters, we 
recommend to add 2 1/2’’ on each side (instead of 
1/2’’) in the measurements so that the window head 
will be overhanging the shutters for a nicer look. 

   A + (2 x 2 1/2") = Width of door or window head 
with shutters.

Note: For the door or window head with dentils, we suggest not to 
cut in the middle of a tooth. Thus, we usually add 1’’ to 2’’ to the 
width of the specified opening when custom-designed at the 
manufacture.

 
2)  To measure the width of the pediment

 •  Width of the door or window head (F) of the section (1).

 •  Add the corbelling. The corbelling consists in the width 
of the 45o angle of the moulding exceeding on each 
side. (2 x D) = width of the corbelling.

 •  A + (2 x B) + (2 x C) + (2 x D) = width of the pediment 
(G)

 •  For a question of look, the pediment may be more or 
less wider compare to the head.

3)  To measure the width  
of a window ledge

•  Width of the door or window 
head (F) of the section (1).

•  Add twice the width of the  
pilasters. (2 x B)

•   A + (2 x B) = width of the  
window ledge.

How to calculate the height of a 
pediment or louver with a pitch:

Divide the widht of the pediment 
or louver by 24 (2 X 12) if the 
piece has 2 slopes. Multiply the 
result by the given pitch (for 
example, multiply by 4 if the 
required pitch is 4/12).
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Works planning

• Before starting installation, it is important to accurately 
establish the plan of the balustrade. 

• When planning the layout, you must always consider a 
maximum distance between the posts corresponding to 
the length of the selected handrail model.

• Determine where to install the posts by marking spots on 
the floor.

• To calculate the required number of balusters, divide the 
distance between the balusters by the required spacing, 
according to the selected balustrade model. Refer to local 
regulations for maximum spacing between each baluster. 

• If required, it is often easier to paint the different elements 
of the balustrade before installing. A factory painting 
service is also available.

Suggested spacing between the balusters  
of the Replico balustrade systems

 Balusters Handrail  Spacing

 VSB224  VSB234 VSR35 (8') 5" center to center
 BS211  BS228  BS234 VSR35NP
 
 VSB1 *see note VSR35 (8') 8" center to center
  VSR35NP
 
 BS425 BSR59 (9') 6 3/4" center to center 
 BS431 BSR59NP

 BS530 BSR68 (9') 8" center to center

* Note :  Decorative model only, non-conforming with respect to 
most building industry codes.

Balustrade assembly

• Measure up the distance between the posts, add 2 inches 
to the total length and cut the handrail and bottom rail at 
this measurement (ensure that pre-drilled holes, if there 
are any, are at equal distance from outer edges).

•  Remove 1 inch of polyurethane from each 
end to expose the metal pipe.

•  Pre-assemble the balustrade by insert-
ing the balusters into the pre-drilled 
holes of the handrail and bottom rail 
previously half-filled with adhesive (see

note 1 for the BSR68 model). Also apply adhesive to the 
edging of the holes in order to glue the complete surface 
of the baluster at contact point and once assembled, wipe 
off the excess glue.

Note 1  Technical specifications for the BSR68 handrail: the 
handrail and bottom rail go in the same way. Consequently, 
you must pre-drill holes on the bottom rail according to the 
desired spacing between the balusters. Use a drill bit of the 
same size as the balusters pipes plus 1/4” of slack. 

Planification des travaux

• Avant de débuter les travaux, il est important de bien 
déterminer le plan de la balustrade. 

• Lors de l’élaboration du plan, il faut toujours considérer 
une distance maximale entre les poteaux correspondant 
à la longueur du modèle de main courante sélectionné.

• Il faut déterminer l’emplacement où seront installés les 
poteaux. Marquer l’endroit sur le plancher.

• Le nombre de balustres nécessaires doit être calculé en 
divisant la distance entre les balustres par l’espacement 
requis, selon le modèle de balustrade choisi. Se référer 
aux règlements de la localité pour l’espace maximal 
entre chaque balustre. 

• Il est souvent plus aisé de peinturer, si requis, les différents 
éléments de la balustrade avant l’installation. Un service 
de peinture en usine est également disponible.

Tableau des espacements suggérés entre  
les balustres des systèmes de balustrade Replico

 Balustres Rail  Espacement

 VSB224  VSB234 VSR35 (8') 5" centre/centre
 BS211  BS228  BS234 VSR35NP
  
 VSB1 * voir note VSR35 (8') 8" centre/centre 
  VSR35NP
  
 BS425 BSR59 (9') 6 3/4" centre/centre  
 BS431 BSR59NP
 
 BS530 BSR68 (9’) 8" centre/centre

* Note :  modèle décoratif seulement, non conforme à la plupart 
des codes du bâtiment.

Montage du garde-corps

• Mesurer la distance entre les poteaux et ajouter 2 pouces 
à la longueur totale et couper la main courante du haut 
et la lisse du bas à cette mesure (s’assurer que les trous 
pré-percés, s’il y a lieu, sont à égale distance du bord de 
chacun des extrémités).

• Enlever 1 pouce de polyuréthane à 
chaque bout pour révéler le tuyau 
de métal.

• Pré-assembler le garde-corps en 
insérant les balustres dans les trous 
pré-percés de la main courante et de la lisse (voir la note 1 
pour le modèle BSR68) préalablement remplis à moitié 
de colle. Mettre également de la colle sur les rebords 
des trous de manière à coller toute la surface du balustre 
au point de contact et essuyer l’excédent, s’il y a lieu, 
par la suite une fois assemblé

Note 1   Spécification technique pour la main courante BSR68 : 
la main courante et la lisse vont dans le même sens. 
Par conséquent, il faut pré percer sur la lisse les trous 
selon l’espacement désiré entre les balustres. Utiliser 
une mèche emporte pièces de la grosseur du tuyau des 
balustres plus 1/4" de jeu. 
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• Utiliser des courroies pour tenir ensemble le garde-corps 
pour une durée de 24 heures.

• Si le garde-corps est installé en descente (ex. : dans un 
escalier), les trous pré percés de la main courante et de 
la lisse ne seront plus à la bonne distance. Nous recom-
mandons d’utiliser les mains courantes non pré-percées 
et de centrer les balustres selon la pente en conservant 
la même distance entre chacun. Couper les balustres à 
angle selon la pente, coller et visser chaque balustre. 
Utiliser des vis galvanisées.

Installation des poteaux et fixation du garde-corps 

• Si nécessaire, couper le poteau à la hauteur désirée.

• Insérer la base amovible du poteau, s’il y a lieu, temporai-
rement autour du poteau en la laissant surélevée.

• Installer 4 angles en aluminium au bas du poteau. 
Spécification technique pour les poteaux 
de 8 et 10 pouces de type BSP : les angles 
de fixation à la base des poteaux doivent être 
orientés vers l’intérieur du poteau de façon 
à ce que les parois ne soient pas en con-
tact direct avec le plancher pour permettre 
l’évacuation possible d’eau. Voir l’illustration. 

• Percer des trous du diamètre du 
tuyau de métal de la main courante 
et de la lisse par 1 pouce de profond 
à l’endroit où les tuyaux des mains 
courantes seront installés.

• Appliquer généreusement l’adhésif à 
polyuréthane Replico AD100 dans les 
trous percés précédemment.

• Insérer le garde-corps dans les 
trous et l’autre bout du garde-corps dans l’autre pote-
au en y appliquant la colle généreusement. Essuyer 
l’excédent s’il y a lieu. 

Pour les modèles de mains courantes BSR68 et BSR59 : étant 
donné le poids de ce garde-corps, nous recommandons d’ajouter 
des angles d’aluminium sous l’extrémité de la main courante et 
de la lisse et de les fixer avec des vis aux poteaux. Pour ce qui 
est des garde-corps de plus de 60 pouces, nous recommandons 
d’utiliser un bloc de soutien code BSR68B et BSR59B pour plus 
de stabilité. 

• Appliquer l’adhésif à polyuréthane 
Replico AD100 sur le plancher où le 
poteau sera installé. Poser le poteau 
sur la colle.

• Fixer les 4 angles en aluminium du 
bas du poteau au sol. Utiliser des vis 
à béton si installé sur le béton et des 
vis plaquées aux autres endroits.

• Appliquer la colle au-dessous de la base amovible, s’il y a 
lieu. Coller la base au sol.

• Calfeutrer tous les joints.

• Faire les retouches de peinture si nécessaire.

• Use straps to hold the balustrade together for a period of 
24 hours.

• If the balustrade is installed downhill (stairs), the 
pre-drilled holes of the handrail and bottom rail will not 
be at proper distance anymore. We recommend you 
use handrails that are not pre-drilled and center the 
balusters according to the slope while preserving the 
same spacing between each one. Cut the balusters at 
an angle according to the slope, glue and screw each 
baluster. Use galvanized screws.

Posts installation and attachment of the railing 

• If necessary, cut the post at the desired height.

• As the case may be, insert the removable base around 
the post while leaving it temporarily elevated.

• Install 4 aluminium angles at the bottom of the post. 
Technical specifications for 8 and 10 
inch BSP posts: the fixing angles at 
the base must be oriented towards the 
inside of the post to ensure the base of 
the post is not in direct contact with the 
floor, thus allowing for water drainage. 
See picture. 

•  Drill holes of the same diameter 
as the steel pipes of the handrail 
and bottom rail 1 inch deep where 
handrail pipes will be installed.

•  Generously apply the AD100 
Replico polyurethane adhesive to 
the pre-drilled holes.

•  Insert the balustrade into the slots 
and the other end of the balustrade

into the other post while generously applying the adhesive. 
Wipe off the excess if necessary. 
For the BSR68 and BSR59 handrail models: considering the 
weight of this balustrade, we recommend you add aluminium 
angles under both extremities of the handrail and bottom rail and 
attaching them to the posts using screws. As for balustrades of 
more than 60 inches, we recommend you use a support block 
(code BSR68B and BSR59B) for more stability. 

•  Apply the AD100 Replico polyure-
thane adhesive to the floor where 
the post will be installed. Place the 
post onto the adhesive.

•  Fix the 4 aluminium angles at 
the bottom of the post to the 
ground. Use masonry type screws 
if installed on concrete and platted 
screws on other material.

•  As the case may be, apply the
adhesive under the removable base. Glue the base to the 
ground.

•  Caulk all joints.

• Do pain touch-up if necessary.

 



Suggestions de corniches commerciales
Commercial cornices suggestions

82

Voir nos systèmes de balustrades à la section Balustrades et colonnes à la page 29
See our balustrade systems in the Balustrades & Columns section on page 29

AC2064PVC

AC1115PVCTB

APVCTB

AHT14FSCC

AHT14PVC

AB76PVC



Nos balustrades    Our balustrades
Voir nos systèmes de balustrades à la section Balustrades et colonnes à la page 29  

See our balustrade systems in the Balustrades & Columns section on page 29
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